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ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΓΣΗ

Επιτροπή δικηγόρων και εκ­
προσώπων άλλων μαζικών φορέ 
ων της Ανατ. Κρήτης, η οποία 
σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
πιθανότατα μέχρι το τέλος του 
μήνα θα επισκεφθεί τον υπούρ 
γό Δικαιοσύνης Απ. Κακλαμάνη 
για να του θέσει το θέμα της 
ίδρυσης του Μεταβατικού Εφε­
τείου στο Ηράκλειο συστήθηκε 
χθες το βράδυ στη διάρκεια της 
ευρείας σύσκεψης των φορέων 
της Ανατ. Κρήτης που πραγμα 
τσποιήθηκε στο ΕΒΕΗ και την 
οποία συγκάλεσαν οι Δικηγορι­
κοί Σύλλογοι Ηρακλείου και Λα 
σιθίου.

Παράβρέθηκσν ο βουλευτής κ. 
Μαν. Κεφαλσγιάννης οι Δήμαρ­
χοι Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης, 
Μοιρών κ. Γιαν. Ρομπογιαννάκης 
Μαλίων κ. Γρ. Χατζηγιαννάκης 
και Αγ. Νικολάου κ. Γιώρ. Χατζή 
δάκης καθώς και αντιπροσωπεία 
του Δικηγορικού Συλλόγου των 
Χανιών. Ο υπουργός Μεταφορών 
-Επικοινωνιών κ. Κώστας Μπαν 
τουβάς έστειλε τηλεγράφημα συ 
μπαράστασης.

Ο κ. ΚΛΙΝΗΣ
Μιλώντας στην αρχή της σύ­

σκεψης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Η 
ρακλείου κ. Μαν. Κλίνης ανέπτυ 
ξε τους λόγους για τους οποίους 
επιβάλλεται η ίδρυση, της Μετά 
βατικής έδρας του Εφετείου στη 
πόλη μας.

■Οι λόγοι αυτοί είναι κυρίως γε 
ωγραφτκοί, αφού οι κάτοικοι 
της Ανατ. Κρήτης αλλά και οι 
δικηγόροι χρειάζονται από 4—8 
ώρες (ανάλογα από την περιοχή 
πσυ κατοικούν) για να μεταβούν 
στα Χανιά.

ιΕκιτός φυσικά από τα έξοδα 
μετσκίνησης που απαιτούνταιι.

Είναι χαρακτηιριστικό και απο 
δειξη της αναγκαιότητας της ί-

δρυσης της μεταβατικής έδρας ό­
τι το 1985 στο Εφετείο Χανιών 
εκδόθηκαν 603 πολιτικές αποφά 
σεις απ’ τις οποίες οι 410 αφορού 
σαν υποθέσεις κατοίκων της Α- 
νατολ. Κρήτης, 827 ποινικές απ' 
τις οποίες οι 508 ήταν των 2 Αν. 
Νομών, ενώ στο Διοικητικό Εφε 
τείο οι υποθέσεις των δυο Νο 
μών φθάνουν το 80ο)ο.

Όπως είπε όκόμη ο κ. Κλίνης 
οι δικηγόροι του Ηρακλείου και 
του Λασιθίου δεν ζητούν την ί­
δρυση της έδρας για επάγγελμά 
τικούς λόγους.

■Μίλησε ακόμα ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. Λασιθίου κ. Μιχ. Λογαρια 
στάκης που συμφώνησε με το συ 
νάδελφό του. Στη συνέχεια ο 
■πρόεδρος του Δ.Σ. Χανιών κ. Αν 
τώνης Γκαζής στη διάρκεια της 
ομιλίας του είπε ότι οι δικηγό 
ροι του Νομού του αντιτίθενται 
στην ίδρυση της έδρας για λό­
γους επιστημονικούς, αφού τότε 
θα υποβαθμιστεί το Εφετείο 
που ήδη υπολειτουργεί.

Στη διάρκεια της σύσκεψης το 
λόγο πήραν και πολλοί δικηγό 
ροι ή εκπρόσωποι φορέων.

Σημειώνεται ακόμα ότι η Επι 
τροπή θα συντάξει και οικονομι 
■κή μελέτη που θα αφορά την ί­
δρυση του Μεταβατικού Εφετεί 
ου.

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Εξάλλου το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα- 
κλείου έστειλε προς τον υπουργό 
Δικαιοσύνης την παρακάτω επι 
στολή:
«Κύριε Υπουργέ,

Είναι γεγονός χωρίς αμφι­
σβήτηση πως η κατάσταση που 
υπάρχει σήμερα στην Κρήτη εί­
ναι απαράδεκτη κι’ αυτό γιατί, 
το Εφετείο έχει έδρα τα Χαιΐ

ί ΑΦΟΡΜΕΣ

Μιά ακραία unoyia j
Ελάχιστες πιθανότητες μέ­

νουν τώρα πια, που να στηρί­
ξουν την ελπίδα — έτσι είναι 
οι άνθρωποι, θέλουν να ελπί­
ζουν — πως όλος αυτός ο κα­
ταρράχτης της σκανδαλοφιλο- 
λογίας, είναι ένα κακό ομαδι­
κό όνειρο. Προχθές η αγορα­
πωλησία μιας Τράπεζας, χθες 
η ΔΕΗ, σήμερα η Επιχείρηση 
Πετρελαίων, κι’ αύριο ποιος 
ξέρει ποιος ακόμη Οργανι­
σμός, δίδουν με τα όσα έρχο­
νται στην επιφάνεια τα ηθικά 
μέτρα των καιρών.

Όχι, δεν φαίνεται νάναι όλ’ 
αυτά μύθος κι’ ας φαντάζουν 
παρμένα από τον χώρο του μύ­
θου και της τερατολογίας. Δεν 
φαίνονται μύθοι, γιατί πέρα 
από την κραυγαλέα δημοσιό­
τητα που δημιουργεί ένα νέο 
είδος λαϊκού αναγνώσματος, υ­
πάρχουν και τα απτά περιστα­
τικά. Επεμβάσεις του Εισαγ­
γελέα, ανακρίσεις, απολύσεις 
κάποιων υπευθύνων. Γεγονότα, 
πρόσωπα και πράγματα, που 
στήνονται ανάγλυφα μέσα στο 
τβρατογεννηιμένο ετούτο σκη­
νικό, και δίδουν την άλλη διά­
σταση, τη διάσταση των αντι­
δράσεων στον κατακλυσμό των 
σκανδάλων.

Βέβαια δεν είναι τυχαίο γε­
γονός το πώς όλ’ αυτά συμ­
βαίνουν σε δημόσιους οργανι­
σμούς, με πρωταγωνιστές αν­
θρώπους που τοποθετήθηκαν ε­
κεί με κάποιες — υποτίθεται 
•— κομματικές επιλογές. 'Ο­
πως επίσης δεν είναι τυχαίο, 
το πώς τα σκάνδαλα εμφανί­
ζονται το ένα ύστερ’ απ’ το 
άλλο. Πριν ακόμη κατασιγά­
σουν και κατακαθίσουν τα 
θραύσματα της προηγούμενης 
έκρηξης, νάσου η άλλη που κι’ 
αυτή τινάζει το δικό της νέφος 
και τον ηθικό της κονιορτό, για 
να τον ανακατέψει με αυτόν 
της προηγούμενης. Το φαινό­
μενο μοιάζει με τις «αλυσυδω- 
τές σχάσεις» ατόμων σε πυ­
ρηνικόν αντιδραστήρα, μόνο 
που γίνεται στο ύπαιθρο, κΓ 
ως τώρα έχει φορτίσει την 
ατμόσφαιρα με επικίνδυνη η­
θική ρύπανση.

Ζούμε, φαίνεται, σφαιρικά, 
καθολικά, την εποχή ενός ολο­
κληρωτικού νέφους, που έχει 
σκεπάσει και το οπτικό, και το 
ηθικό πεδίο των ανθρώπων αυ­
τού του τόπου.

Ως τώρα, έμεναν κάποιες αμ­
φιβολίες για το αν όλος αυτός 
ο ρυπογόνος ορυμαγδός ήταν 
ενα μακάβριο εφφέ που έτεινε 
στην πρόκληση αναταραχής με 
κύριο συστατικό τη φαντασία 
κάποιων χαλασμένων εγκεφά­
λων, και με στόχο τους οργα­
νισμούς του δημόσιου ταμέα*

Και ο Βενιζέλος στα 1930-32 
είχε αντιμετωπίσει ένα τέτοιο 
κατακλυσμιαίο κύμα σκανδά­
λων, που πέρασε μεν, αλλά πί­
σω του άφησε σωρούς ερείπια, 
και βαθειές ουλές στο σώμα 
της Δημοκρατίας.

Έμεναν αυτές οι αμφιβο­
λίες. Και μένουν ακόμη αν και 
πολύ ωχρές τώρα πια, για ό- 
σους τουλάχιστον έχουν κά­
ποιαν επαφή με το τετράδιο 
της πρόσφατης ιστορίας μας.

Τραβηγμένη ίσως η σκέψη, 
μα πάντως σκέψη, ή αν θέτε, 
καχυποψία, πως όλ* αυτά είναι 
πειθαρχημένα, υπακούν σε κά­
ποια λογική, που φωλιάζει κά­
που σε σκοτεινά βάθη, με μα- 
κρυνό στόχο της να προκαλέ- 
σει πάλι ερείπια, και πάλι πλη. 
γές και ουλές στη Δημοκρα-
τία.

νιά δηλαδή το πιο δυτικό μέ­
ρος της Κρήτης και έτσι οι 
διάδικοι, οι μάρτυρες και οι 
δικηγόροι από τους δύο Νο-
μούς Ηρακλείου και 
πρέπει να διανόσουν 
δες χιλιόμετρα για 
σταθούν στις δίκες.

Αυτό συνεπάγεται

Λασιθίου 
εκατοντά- 
να παρα-

τεράστια
έξοδα για όλους αυτούς και α­
δικαιολόγητη ταλαιπωρία.

Η φυσική έδρα του Εφετείου 
από άποψη θέσης, πληθυσμια- 
κής σύνθεσης του νησιού και; 
αριθμού των υποθέσεων που εκ. 
δικάζεται σ’ αυτό είναι το Η­
ράκλειο.

Αν όμως για οποιουσδήποτε 
λόγους, που δεν τους κρίνου­
με, πρέπει να παραμείνει η έ­
δρα στα Χανιά το αίτημα των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ηρα­
κλείου και Λασιθίου για τη 
σύσταση μεταβατικής έδρας 
στο Ηράκλειο είναι το λιγότε­
ρο που θα μπορούσε να γίνει 
και μάλιστα γρήγορα, γι’ αυ­
τό κΓ εμείς ως εκπρόσωποι 
ενός μαζικού φορέα του Νομού 
συμπαρατασσόμαστε σ’ αυτό 
που είναι αίτημα όλων των κα­
τοίκων και των δύο Νομών και 
πιστεύομε ότι πρέπει να αγνο­
ηθούν οι αντιδράσεις των όποι­
ων παραγόντων γιατί από κα­
θαρά τοπικιστικά αίτια αντι­
δρούνε».

ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ
ΔΟΪΡΑΝΗΣ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ 19 (ΑΠΕ) — 
Παρουσία του υπουργού Βορ. 
Ελλάδας κ. Παπσδόπουλου, του 
υπουργού Μεταφορών και Επι­
κοινωνιών κ. Κ. Μπαντουβά και 
του Γιουγκοσλάβου ομόλογου 
του, γίνονται αύριο στη ΔοΤρά 
νη τα εγκαίνια του Τελωνείου Δο 
Τράνης και η διάνοιξη οδικής με 
θοριακής διόδου με τη Γιουγκο 
σλαβία.

Τα σχετικά έργα υποδομής (συ 
νολικής δαπάνης 91 εκ. δρχ.) έ­
χουν ήδη ολοκληρωθεί και περί 
λαμβάνουν κτιρισκές εγκαταστά 
σεις, ειδικές διαμορφώσεις χώ­
ρων, οδικό δίκτυο κ.ά.

5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΣΤΟ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 19 (Α.Π,Ε.)—
Με 58.894.000 δραχμές ε­

πιχορηγούνται τα ΤΕΙ με από­
φαση του υφυπουργού Παιδεί­
ας κ. Πετσάλνικου.

Από το ποσό αυτό το ΤΕΙ 
Ηρακλείου θα πάρει 5 εκατομ­
μύρια.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Ξενοδόχων Κρή­
της παρουσίασε στους εκπροσώ 
πους του Τύπου τα νέα ιδιόκτη 
τα γραφεία του Συνδέσμου που 
βρίσκονται στην οδό Αθηνάς 18.

ΜΕ την ευκαιρία εθίγησαν διά 
φορά θέματα· που έχουν σχέση 
με το κύκλωμα του τουρισμού.

Καθορίστηκαν οι νέες τιμές του
λαδιού και ισχύουν από σήμερα
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ένταξη της Ισπανίας και 
Πορτογαλίας στην ΕΟΚ

αποτελεί, ένα σοβαρό κίνδυνο 
και μεγάλο πρόβλημα για τη 
διάθεση του ελληνικού ελαιό­
λαδου.

Την επισήμανση αυτή έκανε 
ο πρόεδρος της «Ελαιουργι- 
κής» κ. Μανόλης Γαβαλάς, μι­
λώντας στη διάρκεια σύσκε­
ψης με θέμα.την εμπορική πο­
λιτική στο ελαιόλαδο, που πρα­
γματοποιήθηκε χθες το μεση­
μέρι στα γραφεία της ΕΓΣΗ.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν εκ­
πρόσωποι των Ενώσεων Συνε­
ταιρισμών ολόκληρης της Κρή­
της και υπηρεσιακοί παράγο­
ντες.

Ο κ. Γαβαλάς επεσήμανε α­
κόμη την κρίσιμη περίοδο για 
το λάδι που είναι η φετινή 
χρονιά.

Ιδιαίτερα τόνισε την απειλή 
για το προϊόν που προέρχεται 
από τη διάθεση του σπορέλαι­
ου στην εσωτερική αγορά (εί­
ναι χαμηλότερη η τιμή του α­
πό το ελαιόλαδο) καθώς και

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ 1ΙΑ2

Άποψη από το Συνέδριο για το ΛΛΟΠ. που έληξε χθες

ΟΛοκΑηρώΒπκε χθες η Οιόοκειμη
Εργατικώυ στεΛεχώυ για τα ΜΟΠ

ΠΑΑΤΕΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΟ ΣΤΙΣ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ

Ή και το ττιο απλό: Να

Ολοκληρώθηκε αργά χθες το 
। μεσημέρι στο ξενοδοχείο «ΞΕ- 

ιΝΙΑ» η διήμερη Διάσκεψη με θέ 
μα «Τα Ολοκληρωμένα Μεσόγεια 
κά Προγράμματα και η Περιφε- 
μεισκή και κοινωνική Κοινοτική 
πολιτική» που οργάνωσε η Γεν. 
Συνομοσπονδία Εργατών Ελλά- 

: ‘δας (ΓΣΕΕ) σε συνεργασία με 
το ΕΚΗ.

Στη διάρκεια της χθεσινής μέ 
μας έγιναν τρεις εισηγήσεις πάνω 
στις οποίες έγινε αρκετή συζήτη 
ση με τους παρόντες εκπροσώ­
πους των Εργατικών Κέντρων 

> των Ομοσπονδιών και των Σώμα 
τείων.

Ο κ. θεόδ. Καλλιάνος, εκπρό-

ιμην είναι στόχος η Δημοκρα­
τία, αλλά το ίδιο το κράτος ως 
σούπερ - επιχειρηματίας που 
είναι τώρα, με τόσους οργανι­
σμούς κάτω από τον έλεγχό 
του. Να χρεωκοπήσει, δηλαδή 
η ιδέα της κρατικής συμμετο­
χής στην παραγωγή αγαθών, 
στην προσφορά υπηρεσιών, σε 
κάθε τομέα τέλος πάντων που 
τώρα είτε μετέχει είτε και μο­
νοπωλεί ακόμη, όπως είναι τα 
πετρέλαια, η παραγωγή ρεύ- Em
ματος το τραπεζ.κο σύστημα ήζ Των ,Eup<Jila l K(iv Κοινο 
και άλλοι τομείς. ·

Είπαμε. Καχυποψία. Πστό-
σο, αυτή την καχυποψία την 
συντηρούν και την τονίζουν οι 
ίδιες οι περιπτώσεις των σκαν­
δάλων. Από τη στιγμή που υ­
πάρχουν άνθρωποι που αναζη­
τούν την μια και μοναδική ευ­
καιρία για εύκολο πλουτισμό, 
από κει και πέρα είναι εύκολο 
να κινηθούν σχέδια για όποιες 
ύποπτες σκοπιμότητες, και να 
μπουν σ’ εψαρμογή, με υπομό- 
χλιο τις ανθρώπινες αδυναμίες.

Την ερευνούν άραγε αυτή την 
ελάχιστα πιθανή περίπτωση, 
αυτοί που εξ αντανακλάσεως 
δέχονται σήμερα την πίεση α­
πό την κατακραυγή που προκα- 
λούν τα σκάνδαλα; Δεν αρκεί 
η τιμωρία των φυσικών αυτουρ 
γών των σκανδάλων, στην πε­
ρίπτωση αυτή. Είναι και οι η­
θικοί αυτουργοί που θα πρέπει 
να αναζητηθούν πριν καταφέ­
ρουν να ολοκληρώσουν τα σχέ­
διά τους. Δε θέλει μόνο αλλα-

τήτων εισηγήθηκε το θέμα «Η πε 
ριφερειακή κοινοτική πολιτική 
και το περιφερειακό κοινοτικό 
ταμείο».

Ο κ. Γιώρ. Κατζουράκης από 
την 5η Γενική Δ)νση της ΕΟΚ, μί 
λησε για την «Κοινωνική Κοινοτι 
κή πολιτική και το ΕυρωπαΤκό 
Κοινοτικό Ταμείο».

Τέλος, ο Πολιτικός Γραμματέ 
ας της Συνομοσπονδίας Ευρωπα 
Τκών Συνδικάτων (ΣΕΣ κ. ΕΤΤΟ 
RE MASUCOI μίλησε για «Το Ευ 
ρωπαΤκό Συνδικαλιστικό Κίνη­
μα».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαρία Ευτυχ. Βασι 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία ιμας 
δρχ 10.000 στη. μνή μη του 
συζύγου της Ευτυχίου για το 
σπΛτι αγάπης .Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

γη το φαγωμένο γρανόιζι 
λαδώνεται. Το λαδοτήρι, 
ποιοι το κρατούν. Κι’ όσο 
νουν αυτοί που λαδώνουν,

που 
κά- 
μέ- 
όλο

την πιθανότητα επιβολής από 
την ΕΟΚ των Νομισματικών 
Εξισωτικών Ποσών, που θάχει 
ως αποτέλεσμα την ανταγωνι­
στικότητα του λαδιού.

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος 
της «Ελαιουργικής» είπε ότι 
τα θετικά στοιχεία της φετινής

ελαϊκής πολιτικής πρέπει:
• Να διατηρηθεί και να αυ­

ξηθεί η πώληση του τυποποιη­
μένου προϊόντος στην εσωτερι­
κή αγορά.
* Να αντιμετωπισθούν οι κά­
θε λογής μεσάζοντες και παρέ­
μπορο ι.
9 Να προσδιορισθούν εκ των

τητες αναθεώρησης των διαβα- 
θμίσεων των οξυτήτων.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ

•περιόδου είναι η σοβαρή ζήτη- ΐΓροτέρων οι όροι συνεργασίας

Τέλος, μετά από διεξοδική 
συζήτηση, καθορίστηκαν οι τι­
μές του ελαιόλαδου που ισχύ­
ουν οστό σήμερα. Οι τιμές εί­
ναι :

S
8
ω

5

ση που παρουσιάζεται στην ε­
ξωτερική αγορά και εξέφρασε 
την αισιοδοξία του για τη διά­
θεση του εμφιαλωμένου ελαιό­
λαδου.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

Από την πλευρά τους οι εκ­
πρόσωποι επισήμαναν ότι για 
τη διευκόλυνση της εμπορικής

μεταξύ συνεταιριστικών οργα­
νώσεων και των παραγωγών.
* Να αντιμετωπισθεί το πρό­
βλημα της νόθευσης.
* Να ξεπεραστούν τα προβλή. 
ματα χρηματοδότησης για την 
κάλυψη των δυνατοτήτων αγο­
ράς του προϊόντος από τις Α. 
Σ.Ο. και την άμεση πληρωμή 
της αξίας στον παραγωγό.
• Να εξεταστούν οι δυνατό-

Από 0,1 -0,3 οξ. 335 δραχ., 
0,4 330, 0,5 325, 0,6 319, 0,7 
317, 0,8 315, 0,9 313, 1 311, 
1,1 299, 1,2 297, 1,3 295, 1,4 
293. 1,5 291, 1,6 279, 1,7 278,
1,8 277, 1,9 276, 2 275, 2,1
274,2,2 273,2,3 272,2,4 271, 
2,5 270., 2,6 267, 2,7 266, 2,8 
26®, 2,9 264, 3 263, 3,1 262, 
3,2 261, 3,3 260.

Βελτιώσεις στο αεροδρόμιο
αποφάσισε χθεσινά σύσκεψη

ΒΑ ΕΠΕΚΤΑΟΕΙ Η ΑΙΟΟΥΙΑ ΑΦΙΞΕΟΝ ΕϊΟΤΕΡΙΚΟΥ
Σύσκεψη φορέων και υπηρεσι­

ών με αντικείμενο τα προβλήμα 
τα που υπάρχουν στον Κρατικό 
Αερολιμένα Ηρακλείου κι έχουν 
σχέση με τη διακίνηση των επι 
βατών αεροπλάνων και τις προ 
σφερόμενες υπηρεσίες, πραγματο 
ποιήθηκε χθες το πρωί στο Αερο 
δρόμιο.

Η σύσκεψη που συγκλήθηκε με 
πρωτοβουλία της Υπηρεσίας Πο 
λιτικής Αεροπορίας, πραγματο­
ποιήθηκε με την ευκαιρία της λή 
ξης της τουριστικής περιόδου.

Πήραν μέρος ο Δήμαρχος κ. 
ιΚαρέλλης, ο. Αερολιμενάρχης κ. 
Δούκας, ο Διοικητής του Αστυν. 
Τμήματος Τάξης Αεροδρομίου A 
στυνόμος Α' κ. Σπυριδάκης, εκ­
πρόσωποι της Ολυμπιακής Αερο

πορίας, της Ένωσης Ξενοδόχων, 
των Τουριστικών Γραφείων, της 
Ολύμπικ Κέτεριγκ κ.ά.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Αποφασίστηκε να επεκταθεί η 

αίθουσα αφίξεων του εξωτερι­
κού, γιατί δεν επαρκεί γιο τις ση 
μερινές ανάγκες, να αγοραστούν 
και να εγκατασταθούν ακόμα 100 
καθίσματα στις αίθουσες σφίξε 
ων και αναχωρήσεων Εσωτερι­
κού, ζητήθηκε η επέκταση του 
δαπέδου σταθμεύσεως των αερο 
σκαφών και η λειτουργία σε 24ω 
ρη βάση των υπηρεσιών του Ο. 
Τ.Ε. και της Τράπεζας.

Σχετικά με το παρκάρισμα 
των αυτοκινήτων αποφασίστηκε 
να δημιουργηθεί ιδιαίτερος χώ-

■ρος στον οποίο η στάθμευση να 
γίνεται με εισιτήριο και ανάλογα 
το χρόνο που θα παραμένει το 
όχημα.

ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ
Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε για 

τη στελέχωση του Ιατρείου του 
ΚΑΗ, που ιενώ υπάρχει χώρος δεν 
υπάρχει γιατρός.

Στην ίδια σύσκεψη συζητήθη 
καν ακόμα θέματα ύδρευσης, δη 
μιουργίας χώρων φύλαξης απο­
σκευών, καθαριότητας, αστικής 
συγκοινωνίας για να εξυπηρετο . 
νται οι επιβάτες και οι εργαζόμε 
νοι κλπ.

Η συνάντηση που κράτησε 3,5 
ώρες θα συνεχιστεί την Τρίτη το 
πρωί.

και κάποιοι θα βρίσκονται να 
λαδώνονται μέχρι να διαλύ- 
σουν τα πάντα. Και τότε οι 
πανίσχυροι σήμερα οργανισμοί 
θάναι στη διάκριση του... τε­
λευταίου μειοδότη.

Σ. Σταυρακάκης

ΛϋΑονϋκΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

Στη Διάσκεψη: πήραν μέρος 
100 εργατικά στελέχη του νη­
σιού σε μια προσπάθεια καλύτε 
ρης κατανόησης του ΜΟΠ Κρή 
της και της γενικότερης Κοινοτι 
κής κοινωνικής πολιτικής, με στό 
χο τα στελέχη, αυτά να μπορέ­
σουν να επηρεάσουν τους έργα 
ζόμενους για την καλύτερη υλο 
ποίηση του Μεσογειακού Ολο­
κληρωμένου Προγράμματος.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟΥ 
κ. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗ

Σχετικά με το σεμινάριο και
μετά τη λήξη του, ο Πρόεδρος 
του ΕΚΗ Ν. Τσαγκουρνής δήλω 
σε:

Ή 2ήμερη διάσκεψη για το Μ. 
Ο.Π. που έληξε σήμερα, επιτέλε 
σε στο ακέραιο το σκοπό της.

Ήταν υψηλού επιπέδου όλοι οι 
εισηγητές και έτσι η όποια ερώ 
τηση ή διευκρίνιση τους τέθηκε 
από τους συνδ)στές - συνέδρους

απαντήθηκε με συγκεκριμένα 
στοιχεία.

— Επισημαίνω ότι η συμμετο 
χή των συνδ)στών ήταν μεγάλη. 
Με ζήλο παρακολούθησαν τη δια 
δικασία των 2 ημερών και τα: ε­
ρωτήματα και διευκρινίσεις.

Εκτιμώ ότι η: 2ήμερη διάσκεψη 
για τα ΜΟΠ που έληξε σήμερα 
επιτέλεσε στο σκέραιο το σκοπό 
της, με λίγα λόγια δικαιωθήκαμε 
για την αμέριστη. στήριξη που 
προσφέραμε σ' αυτή τη πρώτο 
βουλία.

θέσαμε το αίτημα στον Πρόε 
δρο της ΓΣΕΕ να συνεχιστούν τέ 
τοιου είδους Διασκέψεις και Σεμι 
νάρια στην Περιφέρεια, για τη 
σωστή επιμόρφωση των συνδ) 
κών στελεχών, όχι μόνο για τα 
ΜΟΠ, αλλά για όλα τα ζητήμα 
τα που αφορούν την Εργατική 
Τάξη και τον τόπο μας.

Η συμμετοχή ήταν μεγάλη, και 
οι προβληματισμοί πολλοί, που

Συνέχεια στην 4η σελίδα

8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η ΚΟΙΝΟιΒ. ΟΜΑΔΑ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Με απόφαση του Πρωθυπουρ­
γού κ. Παπανδρέου συγκαλείται 
η Κοινοβουλευτική ομάδα του 
ΠΑΣΟΚ στις 8 Δεκεμβρίου, αμέ 
σως μετά την επιστροφή του 
Πρωθυπουργού από την σύνοδο 
κορυφής της ΕΟΚ στο Λονδίνο.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ Φ.Π.Α. 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Το Εμπορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο καλεί όσους 
ενδιαφέρονται να παρακολου­
θήσουν το σεμινάριο για το 
Φόρο Προστιθεμένης Αξίας που 
θα πραγματοποιηθεί στις 29 
και 30 τρέχοντος, Σάββατο 5 
μ.μ. και Κυριακή 9 π.μ. στην! 
αίθουσα του Επιμελητηρίου.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Ζα- 
χαρόπουλος, διδάκτωρ Οικονο­
μικών Επιστημών, μέλος της 
Επιτροπής για την εφαρμογή 
του Φ.Π.Α. στην Ελλάδα.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ
ΠΡΟΒΑΤΑ
ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΚΛΑΠΕΙ

Τριάντα δυο πρόβατα άγνω­
στου μέχρι στιγμής ιδιοκτήτη, 
βρέθηκαν προχθές τη νύχτα στην 
περιοχή Τσιφούτ - Καστέλλι.

Κατά πληροφορίες τα πρόβα 
τα είχαν κλαπεί από την περιοχή 
Δαφνών.

Η

«PORT ALEXANDER»
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581)

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ
• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ 

LIA KOLEMAN

Εναρξη αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET
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No
No

«ΚΑΣΤΡΟ »
2: Γ. Παπανδρέου
3: θερΐσσου - Κονδυλάκη, Γωνία
6: Λ. Κνωσού

ΠΟΥΛΑΝΕ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ, 
Δέστε μερικές από τις τιμές μας!

D1XAN 2,1)2 κιλ.
ΚΟΚΑ - ΚΟΛΑ 1 λίτρου

Δρχ. 699

» » 2 λίτρων
Πορτοκαλάδα χυμός ΘΑΥΜΑ 630 Υραμ.
ΖΑΜΠΟΝ Σελεμπριτι 200 γρ.
ΖΑΜΠΟΝ VAN PAG 
Μακαρόνια ΗΛΙΟΣ

ΞΥΔΙ ΒΕΣΤ
■Ρετσίνα ΛΙΟΚΡΙ 500 
ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 
ΑΡΧΑΝΕΣ Κρασί 
Ντοματάκια ΣΕΒΑΘ 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ 1

200 γρ.
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9 ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

»
Σαπούνι

» 
μαγειρικό

ΑΛΑΤΙ

Χαρτί υγείας διπλό

ΥΡ·

1 'κιλ.
κιλ.

Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ.
ΟΥΛΤΡΕΞ 300 γρ.
ΚΡΙΖΑΝ 300 γρ.

ι Παπουτσάνη 
» 
» 

Επιτραπέζιο 
» 

Κρυσταλλικό

Πολυτελ.
Γλυκερίνης 
Μαρουλιού 
ψιλό Χιών 400 γρ.
ψιλό Χιών Γιγας 700 γρ.

> χοντρό 400 γρ.
χοντρό Γιγας 800 γρ.
ψιλό 500 γρ.
ψιλό 1000 γρ.
χοντρό 1000 γρ.

DELICA

Εννέα Αμερικανοί Γερουσιαστές πέρασαν χθες από την πόλη μας για εθιμοτυπική επίσκεψη. 
Οι Γερουσιαστές επισκέφθηκαν την Κνωσό και το Αρχαιολογικό Μουσείο, ενώ το βράδυ 
παρακάθησαν σε γεύμα που τους παρατέθηκε στο ρουφ - γκάρντεν του «Ντορέ». Τους Α­
μερικανούς συνόδευε ο Προσωπάρχης της Βάσης των Γουρνών κ. Βαγγέλης Βρέντζος. Στο 

κλισέ οι εννέα Γερουσιαστές ξεναγούνται στην Κνωσό.
(PHOTO EXPRESS, τηλ. 289283, Λιοντάρια. Φωτορεπορτάζ Δημ. Λιόντος)

Χαρταπετσέτες DELICA 
Χαρτί κουζίνας DELICA 
Καλγκόν 400 γρ.

» 900 γρ.
» 2 κιλών

Σκυλοτροφές ΒΟΝΙΕ 800 γρ.
Αλλαντικά ΖΩΗ 10ο) ο φτηνότερα.
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Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 1986
ι ΜΚΤΒΙΕ I

κοινωνικά

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ KF ΑΝΑΠΟΔΑ
(Π 3Θ7) 1—20

ΟΙ ΜΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αύριο εορτή των Εισοδίων 

της Θεοτόκου δεν εορτάζουν: 
—Η κ. Μαρίκα Μαρ. Ζερβίδη λό 
γω πένθους
— Η κ. Μαρία Αλεβιζάκη, υπάλ 
ληλος 2ης ΔΕΚΕ
— Η δις Μαρία Καλλιατάκη του 
Αριστοτέλη
— Η κ. Μαρίκα Φρίξου Δασκαλά 
κη.
— Η κ. Μαρίκα Αρ. Χατζηδάκη 
— Η κ. Μαρίκα Μπαμιεδάκη.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Χαίτη ΝικολαΊδη για την 

γιορτή του συζύγου της Πανα 
γιώτη και την δική της θα δε­
χθεί 21 και 22 Νοεμβρίου.
— Η κ. Μαρίκο Λαζάρου Ευ- 
φραίιμογλαυ.

— Η κ. Δέσποινα Φυσαράκη 
θα δεχθεί για την εορτή της και 
για τους αρραβώνες της -κόρης 
της, την 21 και 22 Νοεμβρίου.

ΟΕΛΙΓΑΤΑΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το τσακάλι εξολοθρευτής
«ΚΡΟΝΟΣ1
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το πορφυρό χρώμα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το χαρέμι
ΟΡΦΕΑΣ
Όλοι μαζί κι όπου βγει

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλεκαννίβαλοι

— Η κ. Μαρίκα Μηλλιαράκη
θα δεχθεί στις 25 και 26 Νο­
εμβρίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χατζηδάκη Πόπη, 1770. 36.
• ΑΠΟ 08.00—24 00:
— Κεφαλογιάιννη Ελευθερία, 

1821, 15.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πετράκη Μαρίνα, Αγ. Μήνά 

18.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κιαυλμπαξιώτου Άννα, Λ. 

Κνωσού 50.
— Λιοδάκης Γεώργιος, Έβανς 

39 - 41.

Στον -αγαπημένο μας -εξάδελφο 
Γιάννη Μηνά Ασλανίδη που πήρε 
το πτυχίο του γιατρού, ευχόμα 
στε μια λαμπρή σταδιοδρομία.

Οικογένεια 
Μιχάλη Α. Παπουτσσκη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣίΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΪΥΟΥΠΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην αγαπημένη μας ανηψιά 
Χαρούλα Αντ. Κουβίδη που πή­
ρε το πτυχίο’ της Ιατριί'Κήςτσυ Πα 
νεπιστημίου Αθηνών, ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία.

Γιώργος - Χριστίνα Κουβίδη.

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βέν ι ζέλείο Χειρ) κά
— Βιενι ζέλείο Ορθ)κά
— Αγ. Γιεώργιος Κ.αρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρίκά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
— Αλέξανδρό κης Οφθ.)κ0

BSNZ1NAAIKA

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30
6.45
7.00

Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια 
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

7.50 Περισκόπιο
8.25 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.45 Γκράφιτι

10.25 Μ ι κ ρ ογρ α φ ί ες
11.05 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Δόκτορας Μοφετ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.15
8.15
9.30

10.05

Επιθεωρητής 'Μπράβο 
Αν θυμάμαι καλά 
Ειδήσεις 
θεατρικές επιλογές

11.05 Μουσικά πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

Σε τούτον τον παλιόκοσμο, 
στην παλιοκοινωνία (η φράση 
είναι από ρεμπέτικο τραγού­
δι) συνυπάρχουν οι καπνιστές 
και αυτοί που δεν καπνίζουν. 
Οι πρώτοι καπνίζουν σα φου­
γάρα. Και η δήθεν αυτή από­
λαυση είναι γούστο και δι­
καίωμά τους. Δεν έχουν, όμως, 
κανένα δικαίωμα να καταπιέ­
ζουν τρυς μη καπνιστές. Γιατί, 
πραγματικά, τους καταπιέ­
ζουν. Και η καταπίεση αυτή εί­
ναι φρικτή από τους φίλους 
του τσιγάρου σ’ εκείνους που 
δεν καπνίζουν, στους κλειστούς 
χώρους, βέβαια.

Οι καπνιστές δεν έχουν κα­
νένα σεβασμό απέναντι στους 
άλλους, που βρίσκονται κι αυ­
τοί στον κλειστό χώρο. Με α­
ποτέλεσμα η παραμονή σε τέ­
τοιους χώρους να γίνεται με 
μεγάλη δυσκολία ανεκτή. Και, 
δυστυχώς, και οι μη καπνιστές 
— άλλο δυσάρεστο κι αυτό — 
παίρνουν σχεδόν πάντοτε μια 
παθητική στάση που λες και 
δεν τους ενδιαφέρουν όσα συμ- 
βάίνουν γύρω τους.

ΚΑΠΝΙΖΟΝΤΕΣ
ΤΟΥ ΛΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

λά οι ασυνείδητοι καπνιστές 
τις γράφουν στα παλιά τους 
τα παπούτσια. Έτσι μόλις α­
νέβει ο καπνιστής στο λεωφο­
ρείο κι αφού πρώτα στρογγυ-
λοκαθησεί, ανάβει 
τσιγάρο. Καπνίζει 
βρέχει.

Κάποια στιγμή

το πρώτο 
και πέρα

όμως τον
βλέπει ο εισπράκτορας και του 
φωνάζε ι:

— Ε, κύριος!...
— Σ’ εμένα μιλάς;
Ο εισπράκτορας τον ειρω­

νεύεται :
— Ναι! Αλλά πώς το κατά­

λαβες;
— Ε, αφού με κοιτάζεις.
— Τότε, σβήσε το τσιγάρο 

σου. Απαγορεύεται.
— Μπαρδόν!...
— Καλά δε σου έδωσε ματά­

κια ο Θεός;
— Πως!... Δυο!
— Ε, τότε διάβασε μπρο­

στά σου την πινακίδα. Το γρά­
φει με κεφαλαία: ΑΠΑΓΟΡΕΥ­
ΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ.
.— Ναι; Κρίμα, γιατί εγώ 

έχω πονόματο!...

Και η σκηνή συνεχίζεται. Και 
επαναλαμβάνεται κάθε τόσο 
και σ’ άλλους κλειστούς χώ­
ρους.

Αλλά τι τα θέλετε. Έλλη­
νες είμαστε και Έλληνες θα 
παραμείνουμε. Αυτό όμως δε 
σημαίνει ότι πρέπει να σταυ­
ρώσουμε τα χέρια. Χρειάζεται 
να γίνει ολόκληρη εκστρατεία 
κατά των ανεύθυνων καπνιστών, 
που εξακολουθούν να καπνί­
ζουν στους κλειστούς χώρους. 
Και τον πρώτο βέβαια λόγο έ­
χουν οι φορείς της Πολιτείας. 
Και κατά δεύτερο τα μεμονω­
μένα άτομά, οι μη καπνιστές, 
που πρέπει ν’ αντισταθούν ε­
νεργά και σ’ όλες τις περιπτώ­
σεις που απειλείται η υγεία 
τους από το κάπνισμα των α­
νεύθυνων καπνιστών.

Εκστρατεία μέχρι να κατα­
λάβουν οι ασυνείδητοι καπνι­
στές ότι δεν έχουν κανένα δι­
καίωμα να βλάπτουν την υγεία 
των συνανθρώπων τους που δεν 
καπνίζουν. Που δεν καπνοφου- 
μάρουν, όπως λέμε «δώ στην 
Κρήτη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τελλάρα χειροτε­
χνίας ξύλινα μεταχειρισμένα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288473 α­
πό 10 π.ιμ. — 8 μ^μ.

(Π 644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Με,ρσε- 
ντές» 2224 Στέκερ, 6 κυβικά 
κσι γερανός 3 τόννων MAN 
19:320 εκ Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281351 — 280956.

(Π 643) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι­
κισμού παραθαλάσσιο στου 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761362 από 09.00 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα­
λί κάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τηλ, 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

13.00.
(Π 645) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
'6 στών, περιφέρεια Βουτών.
Τηλ. 232367.

(Π 647) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μέ είδη 
δωρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

(Π 648) 1—β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 Τ.μ. 
με υπόγειο 40 τετραγω­
νικών μέτρ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«ΜΪ'ητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μου ανηψιόΥ 

Σταμάτη Δ. Καρασταμάτη που 
πήρε το πτυχίο της I ατρ ι>κής Σχο 
λής του Παν)μίου Αθηνών, θερ 
μά συγχαίρω και του εύχομαι κα 
λή σταδιοδρομία.

Μορί-κα Κριτσωτάκη.

— Γεώργ. Τραυλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

—- Κων. Βορεόδης, λεωφ. Ικά- 
ρου.

— Πάρ. Χειμωνίτη, λεωφ. Πα- 
Γονασταισίου.

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ηράκλειου;

Πέμπτη 20-11-86
05.50 Δίκτυρ
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολει,
10.15 Δίκτυο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

®ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ'
— Γιόν. Μιαστραικ!οιύλΓ|ς, Γιόι- 

φυρο.
— Στέφ. ΜΜαρκίάτσας. λεωφ. Ι­

κάρου.

12.05
13.00
13.30
13.35

Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικά συγκροτήματα

14.00 Δίκτυο

Ο σεβασμός στην αξιοπρέ­
πεια του ανθρώπου, άρα και 
στην υγεία του, δεν είναι μό­
νο διακηρύξεις, αλλά και μία 
συνεχής πρακτική. Μια πρα­
κτική, που πρώτα . πρώτα πρέ­
πει να ξεκινά από τις καθημε­
ρινές διαπροσωπικές σχέσεις. 
Αλλά οι καπνιστές αγνοούν, 
δυστυχώς, αυτή την πρακτική 
που εκφράζει και μια δημοκρα­
τική νοοτροπία. Αφού αυτή η 
δημοκρατική νοοτροπία και 
συνείδηση ξεκινά από τα άτο­
μα και εκφράζεται πρώτα απ' 
όλα στις φαινομενικά ασήμα­
ντες καθημερινές διαπροσωπι­
κές σχέσεις.

KGMAK
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ..
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά

S στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
Ιρϊες τηλέφ. 237644, τις 

πρωινές ώρες.
1—15

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατιικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αρίΐστη κατά­
σταση. Πληροφορίιες ώρες 8 -1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN 1600 φορτηγάκι με­
τρ ητοίς σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες οδός Πριάνσου 14 
(θέρισος), κ. Τζωριακάικη.

(Π 589) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρισονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ.
220652.

(Π 492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ>μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα 
φρώς μεταχειρισμένα σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493)

1-^20 
ελα- 

τιμές

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.6ι12 μέ­
τρα στη θέση Ξηροπόταμο. 
Πληροφορίιες τηλ. 281057 —· 
282918,. κ. Άνναι Καίμπιτάκη.

(Π 649) 1—6

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του' αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πιτσιδιανάκης Νικόλαος του 
Ιωάννου και. της Μαρίας το γέ 
νος θεριάκη πριμ γεννήθηκε στα 
Αρδάχθια και κατοικεί στο Ηρα 
κλειο και η Πιτσουλάκη Ευτυχία 
του Εμμανουήλ και της Αικατερί 
νής το γένος Καραπιπερακη που 
γεννήθηκε στην Επισκοπή Πεδία 
δος και κατοικεί στην Επισκοπή 
Πεδ., ποόκειται να παντρευτούν 
και- ο γάμος θα γίνει στην Επισκο 
πή Πεδιάδος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φιλανθρωπικού Σωματείου «Στέ 
γη Καλός Σαμαρείτης» ευχαρι- ί 
σπεί και δια του Tunw την οι­
κογένεια του· κ. Γεωργίου Κα­
πνιστού δια τη δωρεά των τρι­
ών χιλ. (3.000) εκς μνήμη της. 
Αρτεμίσιας Αντωνακάκη.

15.00
15.30
16.00
20.15
20.30

Τα νησιά μας 
Δί'κτυσ 
Διακοπή 
Έναρξη 
Ειδήσεις

S
<ο
(Μ

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

««ΗΜ«π« «ΠΑΤΡΙΈ^ 
14Ι0ΚΤΗΪΙΛ ’ ΑίεΥβΥΗΙΙ» 

ΑΛ€Ε. MYKfiNlATH» 
Οδός Λάπι®

Έτσι, θεωρώ υποκρισία να 
μιλούν ορισμένοι για προστα­
σία του περιβάλλοντος, τη στι­
γμή που υπάρχουν ασυνείδητοι 
ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ, που δημιουργούν 
άμεσους κινδύνους για την υ­
γεία εκείνων που δεν καπνί­
ζουν. Αφού τους υποχρεώνουν 

: να εισπνέουν τους καπνούς α­
πό τα τσιγάρα τους, που κα­
πνίζουν μέσα στουςκλειστούς 
χώρους.

2 
ο 
I

νχΰ....
(Π379) 1—25

Ο Κομπολάκης Μιχάλης του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Μοχιανάκη που γεννήθηκε 
στο Σμάρι Πέδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Φιλία Χαραλάμ- 
πους του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Φασουλάκη που γεννή 
θηκε στα Ρουσοχώρια Πεδιά­
δας και 'κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

. 1—25

πεοίιτΑΜβΗοτ ποΓΡΑ·«ιοτ 

«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗε 
Ήφοίιοτου 18 

Ήράκλει» * Κρήτης

Βέβαια, στους περισσότε­
ρους αυτούς χώρους - αίθουσες 
κινηματογράφων, λεωφορείων, 
νοσοκομείων κ.λ.π. — υπάρ­
χουν πινακίδες, που λένε ότι α­
παγορεύεται το κάπνισμα. Αλ-

wKO tow I

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεορήισεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. ’Ολα έλε- 
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάισσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ- 
λα.

Ji

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χανιώπορτα - τηλ, 241753

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 1600 
T.R.S., μοντ. ’85, 22.000 χΐ- 
λιάμΕτρια, σε υιπεραρίστη κα­
τάσταση δρχ. 3.100.0010. Τηλ. 
250943 από 8-3 μ#., 250706 
6-8 ιμμμ.

(Π 626) ΐι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I 1) Αυτοκίνητο 
LADA 1200. 2) Φορτηγό ανα­
τρεπόμενο πΕΓπρέλαιΐο ωφέλιμα 
φορτίο 2440 κιλά-, 3) Δύο (2) 
πλάστιγγες κατ πλαστικά βαρέ­
λια γιο πολλές χρήσεις (κατάλ­
ληλα και για γλάστρες). Πληι- 
ροφορίιες: Τηλ. 223562 κατά 
πιροτίμιηση βραδυνές ώριες.

(Π 615) 1—<5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στο χω­
ριό Μελέσσες 2,5 στρεμμάτων 
σε καλή τιμή.
— Πωλείται οιικόΜεδο στην ε- 

; θνική οδό (πλησίον ΠΙΚίΠΑ) 
11,5 στρέμμα περίπου με πρό- 

σοφή 43 μ. σε. τιμή εικαφίας. 
j — Πωλείται οικόπεδο κοντά 
| στον Άγιο Ιωάννη 600 μ. σε 
I τιμή ευκαιρίας.
a — Πωλείται γραφείο στο κέν- 
I ντρο της κόλεως, πολυτελούς 

κατασκευής 42 τ.μ, μόνο 2.500, 
000 δρχ.

Πληροφορίες: Μεσιτικό γρα­
φείο Μ. Λιαπάκης — Άνετο πε 
ριβάλλον — άμεση εξυπηρέτη­
ση ■— Πολλές και καλές ευκαι­
ρίες για να επενδύσετε τα χρή- 
ιματά σας.
Σμύρνης 29 — α’ όροφος (πα- 
ραπλεύρως Κτηματικής Τράπε­
ζας).,

(Π 577) 1—6

> ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ $

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ
Επιμέλεια ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

(2ο έτος λειτουργίας)

Το Λύκειο των Ελληνίδων ενημερώνει τους ενδιαφερόμε 
νους ότι το δεύτερο έτος λειτουργίας της Σχολής Γονέων, 
αρχίζει στις 24 τρέχοντος.

Στην αίθουσά μας, οδός Μονής Αγκαράθου, πλησίον 
του Αγ. Δημητρίου, στις 7 μ.μ. θα εισηγηθεί ο Ψυχολόγος 
κ. Γεώργιος Παπαγεωργίου το θέμα . «Προβλήματα προοαρ 
μογής στην νηπιακή ηλικία».

Την επομένη 25-11-1986 και από 6—7 μ.μ., ο ίδιος ο ει 
σηγητής θα δεχθεί γονείς ή ακροατές που «άτι επισήμαναν 
από την εισήγηση και θέλουν να το συζητήσουν λεπταμερέ 
στερα.

Επίσης. Η Σχολή εφέτος εγκαινιάζει και το τομέα των εφη 
μεριών. Κατά τις εφημερίες ειδικοί επιστήμονες θα δέχονται 
γονείς, πάντα στην αίθουσά μας, που έχουν προβλήματα 
με τα παιδιά τους για να τα συζητούν «κατ' ιδίαν» και να 
προτέίνονται τρόποι αντιμετώπισης και θεραπείας.

1η Εφημερία 1986— 1)12)1986 Δευτέρα 5—Ί μ.μ. θα 
δεχθούν οι κ.κ. Αντώνης Κυπριωτάκης και Γ. Γκερεδάκης.

2η Εφημερία 1986 — 8)12)1986 Δευτέρα 5—7 μ.μ. θα 
δεχθούν σι κ.κ. Γιάννης Πυργιωτσκης και Βασίλης Ορφανός.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για κάθε -ενδιαφερόμενο και το 
Λύκειο προσκαλεί όλους τους συμπολίτες μας να παρακο­
λουθήσουν τη λειτουργία της Σχολής Γονέων, με την βε­
βαιότητα πως όλους είτε άμεσα, είτε έμμεσα -μας ενδιαφέ­
ρει το παιδί.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων).

£ «ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Νέο τηλέφωνο: 255289 

Μια συναρπαστική περιπέτεια αγωνίας και δράσης 
ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

Α' Προβολή

s
« ΚΡΟΝΟΣ »τ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)

— ΙΓ|λ. 227183
Συνεχίζεται για δεύτερη εβδομάδα η συναρπαστική κωμω­
δία του μοναδικού Στάθη Ψάλτη 

ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ωρα έναρξης καθημερινώς 6 μ.μ., Σαββατοκύριακα 4 μ.μ.

!
«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»

Από ώρα 4 μ.μ.
ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ

Μια ταινία του Στήβεν Σπιμπερκ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ

Ναστάζια Κίνσκυ, Μπεν ΚίνΥκσλε υ'

« ΟΡΦΕΑΣ» Α
Έναρξη από 4,30 απογευματινή 

ΟΛΥΟΙ ΜΑΖΙ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ

;! Η θεία Όλγα ετοιμάζει καθημερινά

ΣΤΟ JAX DONUTS
!; Στο ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ <

τη χωριάτικη, παραδοσιακή της

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ

> με γιαχνερά, σπανάκι και μάραθο
! Ζητείστε επίσης και το κλειστό καλιτσούνι μας I

! Γίο παραγγελίες, ειδοποιείστε μας στο 241262 ;

ί JAX DONUTS HOUSE
; I Ο χώρος της ποιότητας. ;

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
62 Μαρτύρων 4

Τώρα που «ΠΑΓΩΣΑΝ» οι τιμές 

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

1. Το απίθανο «ΚΑΟΕΤΤ» μοντέλο 1986
2. Ένα «CORSA» στα μέτρα σας
3. Ένα όνειρο που το λένε GREDOS με κινητήρα PORSCHE
4. Το αυτοκίνητο με το «ΧΡΥΣΟ ΤΙΜΟΝΙ»

Α' Ευρωπα ϊ κό βραβείο το ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ IBIZA
5. Το νέο RONDA με κινητήρα PORSCHE
6. Το νεανικό IBIZA JUNIOR

Και ακόμη, σε όλα τα «OPEL» δώρο ένα ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΟΦΩΝΟ «PHILLIPS» ΠΡΟΣΦΟΡΑ λίγων ημερών.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε το Σάββατο 22 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 
στον Ι.Ν. του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΊΟθήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης υας μητέρας και για 
γιάς

ΣΟΦΙΑΣ ANT. ΜΑΝΟΥΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρευ 
ρεθούν.
Τα παιδιά: Κώστας·- Καίτη Μανουρά; Γιάννης'- Χρυσούλα 
Μανουρά, Ελένη Μανουρά.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

S{ Riί

κουφώματα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για. την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης.
Τά παιδιά: Μαρία και Νίκος Χαρ.ιτάκης, Βαγγελιώ Τσαγκα- 
ράκη, Κωστούλα και Ζαχ. Μπλαβάκης, Γιώργος και Κάτερί 
να Τσσγκαράκη, Κώστας και Μαοιάννα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου κσι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛ. X. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ ( Η XAPITONIKQAH) 
κσι καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αρετή Μανιουδάκη. :
Τα παιδιά: Χαριτος και Μαρίνα· Μάνιόυδάκη, Γεώργιος και 
Φρειδερίκη Τσατσάκη, Ελευθέριος κογ Αικατερίνη Μανιου 
δάκη, Γεώργιος και Χαρούλα Μανιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Παρασκευή 21 Νοεμβρίου και ώρα 8, 

30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Δέκα του χωριού Αγ. Δέκα, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΚΑΤΑΧΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Δήμητρα Καταχανάκη, Ελευθερία 
και Ιωσήφ Κσυριδάκης, Γεωργίρ και Γρηγόρης Χατζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Παρασκευή κσι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστουν. 
-Τα παιδιά: Σωσώ και Μιχάλης Γεωργακάκης, Βαγγέλης και 
Σωσώ Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ελευθερία Μαραγκάκη, Ειρήνη 
και Γεώργιος Πιπεριάδης, Μαρία χα Εμ. Μσραγκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο έναντι Νεκροτα­
φείου.
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ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας 
εσάς καινούργια.

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α­
ντικείμενα.

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
ΦΜΣ, με φροντιστηριακή πεί­
ρο, παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε παιδιά Γυμνασίου - Λυκείου^ 
Τιμές λογικές. Τηλ. 281717 (α­
πόγευμα και βράδυνές ώρες).

(Μ 968) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ από 
καθηγητή με φροντιστηριακή 
πείρα. Τηλ. 220040

(Μ 967) ‘ 1—3
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε,

ΖΗΤξΙΤΑΙ
Βαφέας Αυτοκινήτων

Τηλ. 255888

ΔΙΑΦΟΡΑIWfej.

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ- 
ττόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 284783, ώρες γρα­
φείου.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλί^μα σκαπτ ι- 
κού ανήίκον στον Ψαρσυδάκη 
Ξενοφώντα του Γεωργίου. Πα-
ρακαλείται 
παραδώσει 
στυ νομικό

ΧΑΘΗΚΕ

ο ευρών όπως το 
στο πλησιέστερρ Α- 
Τμήμο.

1—1 
αυτοκίνητο μάρκας

V.W. κλούβα, χρώματος πορ­
τοκαλί, με αιριθ. κυκλοφορίας 
ΒΡ 2901. Παρακαλείσαι ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 761059 
και αμειφθήσεται.

(Λ 973) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία, αποτελούιμενη. από 2 κύρια 
δωμάτ'α, χωλ και κουζίνα, μό­
νο σε φοιτητές ή φοιτήτριες. 
Διεύθυνση Ακαδημίας 138, τηλ. 
252933.

(Ε 653) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κοραή 16 πλα­
τεία α' όροφος ενιαίος χώρος 
42 τ.μ. με τουαλέτα, κουζίνα. 
Τηλ. 243366.

(ιΕ 55ί2) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 1ο όρρ- 
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της 
οδού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166.

(Ε 651) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνιέρα ε­
πιπλωμένη οδός Στενη,μάχοιυ 28, 
όπισθεν 4ου Γυμνασίου. Τηλ. 
252390.

(ιΕ 654) 1--5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο με τη­
λέφωνο σε πάροδο της Καλο­
καιρινού (Καμαράκι). Τηλέφω­
νο 220040.

(Ε 656) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια με 
λουτρό στην οδό Βικελα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241441.

(£555) 1—2

ΜΙΚΡΕΒ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός οπό 14-17 
ετών για εργασία σε πρατήριο 
υγρών καυσίμων. Πληροφορίες 
τηλ. 286492. οδός Μουσώλου, 
Ν. Αλικαρνασσός.

(Ζ 816) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA CEEICA. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236973 και 230136.

(Π 632) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, Γιόφορο, πλάτος 10 μ. 
σε δρόμο 6 μέτρων. Τηλέφωνα
254566 — 284218.

(Π 590) 1

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ

ΖΗΤΑ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Προϋποθέσεις:
— Πτυχίο Ανώτερος ή Ανωτάτης Σχολής
— Προϋ πηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 3 χρόνια
— Ικανότητα στον σχεδίασμά και εκτέλεση προγραμμά­

των πωλήσεων.
— Γνώση της αγοράς της Κρήτης
— Ηλικία μέχρι 35 ετών.

Πρασφέρρνται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογα με τα προσόντα.
— BONUS
— Εκπαίδευση στις πωλήσεις
— Προοπτικές εξέλιξης

Αποστείλατε βίογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο 
θερίσσου 39, Τ.Κ. 71305, Ηράκλειο.

ΑΠΟ ειδικό συνεργείο ζη 
τούνται ελιές για μάζεμα. 
Τηλ. 0897)22727.

(Δ974) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. σε 
οικόπεδο 240 τψ., κατάλληλο 
για κατοικία και επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλ. 031) 
948446, 5- 8 μ.μ.

(Π 597) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά Πεκινουά 
από 45 ημερών. Η μητέρα τους 
σπάνια, λευκού χρώματος. Τηλ. 
280981 από 5 έως 7 μαμ. ή 
287686 από 4 έως 9 μ.μ.

(Π 689) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
-MORIS 1.100 σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 300.000 δραχ. 
Τηλ. 250035 — 250060.

(Π 686) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη 
είπίχ^ίρηιση· με εξασφαλισμένιη 
ιπελατείαι σε τιμή εκτάκτου ευ­
καιρίας. Τηλ. 286471 - 243538.

ΓίΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN GS 1200 σε αρίστη κατά- 
ατοιση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227156 — 227243.

(Π 687) 1—3
OPEL RECORD 1.700, μοντέλο 
'78, ΖΗΤΑ μηχανή 1900 κομπλέ 
ελαφρώς μεταχειρισμένη - εγ­
γυημένη. Έλαγχος από μηχα­
νικό. Τηλ. 256231. (Αφήστε ό- 
νομα - τηλέφωνο - διεύθυνση).

(Π 654) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—10

(Π 695) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ. 228082

| ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟΊΌ|ίΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ϊ

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ <

ΖΗΤΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Προ'υ'ποθέσεις:
— Πτυχίο Ανωτέρας ή Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής 
— Προ ϋ πηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 5 χρόνια 
— Ικανότητα στην οργάνωση και Διοίκηση των πωλήσεων 
— Γνώσεις στο MARKETING
—Γνώση τής Αγγλικής
— Ηλικία μέχρι 40 ετών

Προσφέρονται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογο με τα προσόντα.
— BONUS
— Ειδική εκπαίδευση στις πωλήσεις - σεμινάρια
— Προοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε βίογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο, 
θερίσσου 39, ΤίΚ. 71305, Ηράκλειο.

I ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ ![

ΖΗΤΑ
ΠΩΛΗΤΕΣ

Προϋποθέσεις:
— Απολυτήριο Γυμνάσιου - Λυκείου
— Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 3 χρόνια.
— Γνώση της αγοράς της Κρήτης (χονδρέμποροι, Αποθή­

κες Ψιλικών, SUPER MARKETS)
— Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου
— Ηλικία από 25 μέχρι 35 ετών.

Προοφέρονται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογα με το προσόντα.
— Ποσοστά επί των πωλήσεων - BONUS
— Εκπαίδευση στις πωλήσεις
— Προοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε βίογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο
θερίσσου 39, Τ.Κ. 71305, Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόήΐυρο. 

Τηλ. 221755.

ΕΚΛΑΠΗ μηχανή ΖΑΧ 125 CC, 
χρώματσς μπλε, αριθ. κυκλο­
φορίας ΗΡΑ 414 και μηχανάκι 
50 00 ΖΑΧ, χρώματος μπλε, 
αριθ. κυκλοφορίας Τ| 8873. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 761146 κιαι 0α α- 
ίμειφθεί με 100.000 δ.ρχ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρί- 
ικοκλαι μοτοποδήλυτα μεταχει­
ρισμένοι. Τηλ. 226831, κ. Λευ-
τέρη.

(Ζ 820) 1—6

(ίΔ 975) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
ικουζίνο εντός πόλεως, μόνο για 
Κάπελες. Τηλ. 253376,

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι,· με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια. Χάνδακας 57 (κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(ΙΕ 657) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου τεσσάρων δωματίων, 
120 Tjp., στην θέρισσο. Πλη-
ρο,ιρορίες τηλ. 258317,
τράΜη, από 6-8 μ,ιμι. 

(£650)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
τίων στον AT Γιάννη 
Πανεπιστημίου), με

Κ. Ιια>

2
1—2 

δώμα-
(ηΒριοχή 
ιδιωτικό

παρκιγκ. Τηλ. 227238 8 -12 αμ.
(!Ε 649) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α’ 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένο ρεύ­
μα - γερό. Πληροφορίες τηλέφ,
821513 — 821396.

(Ε589) 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. εις περιοχή. Εστουρωμέ- 
vm. Βιομηιχιανικό ρεΰιμια, τηλέ­
φωνο και νερά. Πληροφορίες 
τηλ. 250944 — 250983.

(£611) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπό 
λεωφόρος Ακαδημίας οικία (4) 
κυρίων δωματίων κλπ. βοηθη­
τικών χώρων, επιιφανειίιας 120 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 871398.

( Ε 612) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια με 
ικεντρική θέρμανση, Πατριάρ- 
χου Φωτίου 56, Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 258067.

(£615) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ημι'υ'πόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

ΜΕΓΑΛΗ εταιρία μικρομεταφο- 
ρών ζητά νέο, που να διαθέτει 
μηχανάκι, απόφοιτο Λυκείου 
και να γνωρίζει λίγα· Αγγλικά, 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228819.

(Ζ819) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, για 
πλήρη απογευματινή απασχό- 
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242154, 10- 12 πψ.

(Ζ 818) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για πλυ­
ντήριο αυτοκινήτων.. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231658, ώρες κατα- 
σιτημάτων.

(2 817) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες μηχα­
νικοί αυτοκινήτων και ήλεκτρο 
λόγοι με ελάχιστο κεφάλαιο. 
1800.000 δρχ. γι,α συμμετοχή 
σαν συγετιαίρρι η® σύγχρονο 
ισυνβργιεβ αιυτόκινήτων. Πληι- 
ροφαρίες τηλ. 235155.

(Ζ 822) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απρ τρ Τεχνικό 
Γραφείο κ, ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ γιο· 
έργα στον Νομό Λασ.θίου; 1) 
ΐΕργοδηιγαί με πείρα, σε έργα ο- 
δοπρί'Τας - οικοιδομιικά; - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ, 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7 - 9.

(2 824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ για είδη οι­
κιακής χρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 285572.

(2 823) 1—3
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπαλληλρς με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέμαται στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί- 
τητα: α) Απολυτήριοι Στρατού, 
ίβ) Προυιπηρεσία· τουλάχιστον 
(ι2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο- 
στέίλατε ιδιόχειρο βίογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράικλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
ιεχιεμύθεια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 220 M2 μετά 
υπογείου, λουξ κατασκευή, σε 
περιοχή καταπληκτική και σε 
τιμή έκτακτης ευκαιρίας. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα· 
286471 - 243538.

(Π 696) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α­
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξε-
ναδοχείο «Ατλαιντίς». 

(Π 685)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—10 
στο Πα-

λιάκαστρο Ρογδιάς 170 τ.μ., 
300 μέτρο από την θάλασσα. 
Πληροφορίιες Αγίου· Τίτου 2.

(Π 693) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 125 X, μο­
ντέλο 83 - 84, σε καλή κατά­
σταση, 85.000 δρχ. μετρητοίς. 
Πληροφορίιες τηλ. 253278 από 
10 - 12 πψι.

(Π 691) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
ιΗΙΑΟΕ 1600 σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 700.000 δρχ. Δε­
κτός έλεγχος, περασμένη ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες Κονδυλάκη 34.

(Π 688) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε:. 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
μάτα της Ολυμπ ακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριςΓτικό 
σε εταγγελματία οδηγό. Τηλέφ.
283640.

(Π 534) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον εθνικό δρόμο Αγ. Νικολά­
ου - Ιεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδειο οικοδομής 200 τ.μ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 08a4 - 27629

— 228695.
(Π 617) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1,3 1984 
μοντέλο, με 300.000 εξτρά, α- 
τρακάριστο. Δραχ. 2.200.000.
Τηλ. 223804.

(Π 621)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χαρτικών 
- είδη δώρων. Τηλ. 239278.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 101 
τ.μ., οδός Ζωοδόχου Πηγής 85. 
Πληροφορίες τηλ. 221458 ή 
222080.

(Π 622) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284 962 (οικίας).

(Π 618) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— 1) Οικόπεδο 146 τ.μ. κάλυ­
ψη 93 τ.μ. επί τριών ορόφων 
περιοχή Γυμνασίου θέρισσος.
— 2) Οικόπεδο 220 τ.μ. γωνι­
αίο, συντελεστής δόμησης 1,2 
περιοχή θέρισσος.
— 3) Οικόπεδα εις περιοχή Γυ­
μνασίων ΤΑΛΩΣ, αυτοτελή από 
200- 1.000 τψ.
—· 4), Δ ι όροφος μονοκατ ο ικ ί α 
TOO τ.μ. περιοχή θερίσσου. 
— 5) Τριόροφος μονοκατοικία 
σκελετός επί λεωφόρου 85 τ.μ. 
περιοχή Καμινίων.
—6) Διάφορα οικόπεδα αυτο­
τελή και μη εκτός σχεδίου πε­
ριοχής θέρισσος - Κρέτα Μπητς 
— 7) Μικρή βιλίτσα παραθα­
λάσσια επί οικοπέδου 650 τ.μ. 
περιοχή Γουβών.
— 8) Εις Αγιό Πελάγιο από 1. 
000 έως 1'.500 τ.μ. με δικαίω­
μα οικοδομής και πολλές άλλες 
περιπτώσεις.

Πληροφορίες τηλ. 280341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγόρτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα). Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζογλου 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ.
01)7797967.

(Π 419) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 και μοτοσικλέτα 
μάρκας YAMAHA 250 SPECIAL. 
Και τα δύο σε αρίστη κατά­
σταση με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 237863.

(Π 560) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ςπην περιοχή Γιό- 
φυρου, βορείως του εργοστα­
σίου της ΠΛΕΚΤΑΜ, οικόπεδα 
σε τιμή ευκαιρίαΐ. Πληροφορί­
ες τηλ. 288588 και 283175.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ζά­
ρια, 3άρια, ρετιρέ, σε πολυκα­
τοικίες που κτίζονται με ευκο­
λίες πληρωμής. Δεκτά και δά­
νεια. Τηλ. 287992 — 238139.

(Π 594) 1
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 3άρι και 2άρι μέσα στην 
πόλη. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
287992 — 238139.

(Π 595)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 625
1600 κ.ε. σε υπεραρίστη

1—5 
GLS, 
κατά-

σταίση, 2ος χρόνος κυκλοφο­
ρίας με αιρ - κοντίσιον και πολ 
λά εξτρά από το εργοστάσιο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις στο τηλέφωνο 
288483 και 284080, κ. Γιάννη 
Χατζηδάκη τις εργάσιμες ώρες.

(Π 653) 1—5 (Π! 590) 1—5

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζΰρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μέλισσα 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έωζ60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β' τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α’ τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης

Γεωπόνος

(Ζ821) 1—10

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

(Ε532) 1—15

(Ε549) 1—10

ή 26878.
(Π 480) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθΕιάς ά- 
ρωσης με πηρουνα διαμόρφω­
σης, 110 ίππους. Τηλ. 250530.

(Π 650) 1—6

I «ΑΣΤΡΟ»

BMW

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΛΑΤΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ Τηλ.: 821-668

στα ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Ρωτήστε αυτούς που ήρθαυ σ’ εμάς, τίποτε άΛΛο

Σήμερα 20 Νοεμβρίου, εγκαίνια της DISKO «LIFE».
Μια έκπληξη στο χώρο της μουσικής. DISKO «LIFE». Μια μαγεία φωτιστικών εφέ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Ολο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΕΤΟΙΜΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Κατεχάκη 10 — Τηλ. 285958

Για την ΜΑΡΙΑ που γιορτάζει, 
τον ΣΤΕΛΙΟ, και Σεις.

θα βρείτε σ’ εμάς από τα μεγαλύτερα 
έως τα μικρότερα νούμερα.
Ό,τι θέλει το ντύσιμό σας.

Ποιότητα — Αντοχή — Τιμές Αποθήκης

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Απόψε...πάμε στον
Κολομπότση

316, 318i, 518i

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΟΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

SERVIN KRITIS A. Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλ.: 254002

Ανδρογεω 11

Το νέο τηλέφωνο είναι: 229084

ΡΙΖΙΚΗ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Η υπερτρίχωση θεραπεύεται ανώδυνα, γρήγο­

ρα, υπεύθυνα και χωρίς σημάδια, από την ειδι­
κευμένη αισθητικό κ. Καίτη Κουναλόκη - Μπου- 
δάκη.

Η αναλγησία επιτυγχάνεται με ειδικό μηχά­
νημα.

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός

Ψαρομηλίγκων 13 — Ηράκλειο 
Τηλ. 284947 και 285121

Την παλιά Ηρακλειώτικη ταβέρνα με την
παραδοσιακή δική της κουζίνα.
Στο γνωστό πάντα μέρος στον ' Αη Γιάννη, ένα ζεστό 
και ήσυχο περιβάλλον για όλες τις μέρες του χειμώνα.

!
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Δήλωση του κυ6. εκπροσώπου Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ
ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
«Πεντε μήνες πριν από τη 

λήξη της ισιχυος της στ,μφωνι
«ς του 1983 
ειδοποιηθούν 
,ματίζεται η 
βάσεις».

για τις βάσβις θσ 
οι ΗΠΑ ότι τερ 
συμφωνία για tic

Τη όηλωση αυτή έκανε σήμε 
μα. ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Αντ. Κουρτης απαντώντας' 
σ® ερωτήσεις των πολιτικών συ 
νταικτών.

«Δεν π^κειται να γίνει επα 
ναδιαπραγματευση πάνω σ αυ 
τή την συμφωνία» προσθεσε ο 
εκπρόσωπος και συμπλήροχτε:

«Εάν οι αιμερικανοι ζητή 
σουν νέα συμφωνία τότε η κι; 
ιβέρνηση θα εξετάσει το θέτιά»;

Η ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗ

ΓΕΩΠΟΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ
ΤΟΥ ΕΛ. ΠΛΑΤΑΚΗ

_ Χθές Σήμερα Λυριο

Ο Βασιλείου — οριζοντιομένος με το έδαφος — με κεφαλιά σημειώνει το δεύτερο 
γκολ του Ο.Φ.Η.

0 ΟΦΗ 2-0 ιπν Θήβα με εζοργιοτική 
ΰιαιτηαία του Δραμινού κ. Γεωργιόδη

ΜΕ σκορ 2—Ο ο ΟΦΗ κέρδισε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδό 
του την Θήβα και προκρίθηκε 
για την επόμενη φάση του Κυ­
πέλλου.

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ του αγώνα 
ο. Δραμινός διαιτητής ις. Γεωρ 
γιάδης, που στην κυριολεξία ή­
ταν... δράμα. Ο κ. Γεωργιάδης 
έδειξε με την διαιτησία του ότι 
είναι ένας από τους ...μπουρλο 
τιέρηδες της βίας στους αγωνι­
στικούς χώρους. Με την διαιτη 
σία όμως το·υ κ. Γεωργιόδη — 
που είναι το τρίτο φετινό κρού 
σμα αδικίας σε βάρος του ΟΦΗ 
—- αποδεικνύεται ότι άρχισε ένας 
βρώμικος πόλεμος σε βάρος του 
Ηρακλειώτικου Συλλόγου. Όσο 
είναι καιρός οι υπεύθυνοι της 
Ελληνικής Διαιτησίας πρέπει να 
θέσουν φραγμό στον κ. Γεωργία 
δη. και στους —■ ευτυχώς —- λϊ- 
γους ομοίους του. Γιατί μήπως 
μπορεί να προβλέψει κανείς τί θα 
συμβεί αν κάνει παρόμοια διαι 
τησία σε κάποιο αγώνα πρώτα 
θλήματος;

ΧΘΕΣ ο κ. Γεωργιάδης κατα 
στρατηγόντας κάθε έννοια κανό 
νισμού παρέβλεψε τρία εμφανέ­
στατα πέναλτυ σε βάρος της θή 
βας και δεν επέτρεψε να «μετρή 
σουν» δύο κανονικά γκολ υπέρ 
των γηπέδούχων.

ΣΤΟ 4ο λεπτό ο Πσπσβασιλεί 
ου κτύπησε κόρνερ και ο Μιχα 
λίτσιος με κεφαλιά έστειλε την 
μπάλλα προς την αντίπαλη ε­

στία. Δυο μέτρα μέσα από την 
γραμμή ο Σταμέλος απομάκρυνε 
την μπάλλα και ενώ ο διαιτητής 
ήταν στην ευθεία και είχε άμεση 
αντίληψη της φάσης, δεν κατα 
κύρωσε το γκολ αλλά είπε να συ 
νεχισθεί το παιχνίδι!!!

ΣΤΟ 15’ ο Σταμέλος ανέτρεψε 
τον Σαμαρά μέσα στην περιοχή 
αλλά ο διαιτητής έκλεισε τα μά 
τια.

ΣΤΟ 18' ο Μιχαλίτσος με κε 
φαλιά σημείωσε γκολ και ενώ ο 
επόπτης έτρεξε στη σέντρα ο κ. 
Γεωργιάδης το ακύρωσε ως σφ- 
σάιτ.

ΣΤΟ 35' έγινε το 1—0 για τον 
ΟΦΗ με κεφαλιά του Μιχαλί- 
τσου. Προηγήθηκε φάσυλ του 
Τσίμπου και ασθενής απόκρουση 
του τερματοφύλακα.

ΣΤΟ 38' ο Κατσάρας έβγαλε 
με το χέρι μέσα από την περιοχή 
κόρνερ την μπάλλα και ο διιατη 
τής δεν έδωσε πέναλτυ!!!.

ΣΤΟ 58' ο Γιάνανιν κτύπησε 
κόρνερ, ο Χαραλαμπίδης «έπια- 
σε». κεφαλιά και ο Βασιλείου με 
νέα κεφαλιά έστειλε τη μπάλλα 
στα δίχτυα.

ΣΤΟ 77' ο 'Καλοκαιρινός απέ 
κρουσε με γροθιά την μπάλλα 
μέσα στην περιοχή αλλά και πά 
λι ο διαιτητής έκανε ότι δεν βλέ 
πει!!!

ΑΠΟ τον ΟΦΗ που υπερείχε 
συντριπτικά και στα δυο ημίχρο 
να, ξεχώρισαν οι Νιόπλιας, Μι­
χαλίτσος και Γιάνανιν ενώ από

την Θήβα οι Δη μόκας, Καλοκαι 
ρινός και Σταμέλος.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Γεωργιά 
δη τα είπαμε. Με δυο λόγια: Ή 
ταν απαράδεκτος.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Ανδριανίδης 
(57' Χαραλαμπίδης), Βασιλείου, 
Παπαβασιλείου, Μιχαλίτσος, Τσι 
νός, ιΝιόπλιας, Τσίμπος, Σαμα­
ράς, Γιάνανιν (79' Αθανασιάδης) 
Βλαστός.

ΘΗΒΑ: Δημόκας, Κατσάρας, 
Κυριάκού, Σταμέλος, Καλοκαιρι­
νός, Σακλάρας, Ζυγογιάννης (60' 
Κάκας), Ντουντούνης, Φούκας, 
Κουτρουμπάς, Καραμπάς (70’ Κο 
ζα'ί'της).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονη 
τές των δύο αμάδων έκαναν τις 
εξής δηλώσεις:

Γκέραρντ (ΟΦΗ): Στο σ' ημί 
χρονο πήγαμε καλά και έπρεπε 
να έχομε σημειώσει περισσότερα 
τέρματα. Στην επανάληψη δεν π ή 
γάμε καλά. Σπουδαίο είναι ότι η 
άμυνά μας έπαιξε πειθαρχημένα.

Κωνσταντίνου (Θήβα): Ξέρα­
με ότι παίζομε με τον πρωτοπό 
ρο ΟΦΗ που είναι μια μεγάλη ο­
μάδα. Παρατήρησα όμως ότι οι 
παίκτες του είχαν κάποιο φόβο 
στο σκοράρισμα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Θήβας 
κόπηκαν 1.629 εισιτήρια και εισ 
πραχθήκανε 564.650 δρχ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
αυτό φάνηκε από τα ερωτήματα, 
που μπήκαν από το σύνολο σχε 
δόν των συνδ)οτών στη διάρ­
κεια της διάσκεψης, αλλά και στη 
διάρκεια του διαλείμματος, που 
δεν σταμάτησε ο διάλογος με 
τους εισηγητές.

Αποκομίσαμε πολλά στοιχεία, 
που θα μπορέσουμε να βοηθή­
σουμε στην υλοποίηση των προ 
γραμμάτων στο νησί μας.

Εξάλλου ο συν. Ντάσης υπεύ 
θυνος συντονιστής αυτού του 
σεμιναρίου εξέφρασε την πλήρη 
ικανοποίησή του για τη ζωντά 
νια, τη συμμετοχή των συναδέλ 
φων της Κρήτης, καθώς και για 
τσύς προβληματιισμούς, που εκ­
φράστηκαν κατά τη διάρκεια 
των εργασιών.

Εξέφρασε δε την ευχή να υ- 
πάρξει συνέχεια σ' αυτή την εκ 
δήλωση με την διοργάνωση κι άλ 
λων Παγκρήτιων ή Τοπικών σε­
μιναρίων αυτής της μορφής.

Εαν 'θέλουν νέα συμφωνία «συ 
νέχισ® ο κ. Κουρτης», να το 
ζητήσουν. Δεν αναλαμβάνουμε 
όμως καμία δέσμευση. Η κυβέ 
ρνηση θα κρίνει, όπως θα κρί 
νεί και η Βουλή».

Σε ερώτηση ότι από τις χθε 
σινές δηλώσεις του Υπουργού 
Εξωτερικών ■ κ. Κάρολου Παπού 

; λιά στην Ουάσιγκτων συμπεραι 
νεται ότι η εντύπωση του κ. 
Παπουλία είναι ότι οι αμερικα 
νοι θα ζητήσουν «νέα συμφωνι 
α ο κ. Κουρτης απάντησε ότι 
αφ ενός συνεχίζονται οι συνο 
μιλιές, αφ ετέρου δεν ιμπορού 
με να μιλάμε με υποθέσεις.

Απαντώντας εξάλλου σε άλ 
λη ερώτηση εαν προϋπόθεση 
της επίσκεψης του Πρωθυπουρ­
γού κ Α. Γ Παπανδρέου στις 
ΗΠΑ είναι η επίλυση, του θέ­
ματος των βάσεων, ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος (δήλωσε:

«Ασκραλώς όχι, και δεν συν 
δέεται το θέμα ούτε με τις δη- 
λώσεις Παπουλία, ούτε μ® τις 
δηλώσεις Λρμακοστ».

«Δεν υπάρχει θέμα επαναδιο 
■ πραγματευσης της ιάχυουσας 

συμφωνίας» επανελαβε ο κ Κου 
ρτής, «συμφωνία που επικυρω 
θηκε με το νόμο του 1983, που 
ψηφίστηκε στη Βουλή και ισχύ 
εΐ».

Οσον αφορά τέλος ro θέμα 
της επίσκεψης του Πρωθυπουρ­
γού στις ΗΠΑ απαντώντας 

■ ‘στην ερώτηση εαν αρικείται η 
κυβέρνηση στη δήλωση αρμακο 

. στ,' ο έκίπράσωπος ανέφερε:
«Παραμένουμε στη δήλωση 

ΑμμιακΟστ και αναμένουμε προ 
σθετες δνευκρινήσεις, από πλευ 
ράς του κ. Παπουλία».

Η Διοικούσα Επιτροπή και 
τα μέλη του Συλλόγου Ελλή­
νων Γεωλόγων του Ποιραρτή- 
ματος Κρήτης εκφράζουν την 
θλίψη τους για τον θάνατο του 
αξέχαστου φυσιοδίφη και α­
κούραστου ερευνητή Ελευθερίου 
Πλατάκη. Η ξαφνική απώλειά 
του, αφήνει ένα μεγάλο και 
δυσαναπλήρωτο κενό στα Κρη­
τικά Γράμματα.

Η συμβολή του στην προώ­
θηση των γεωεπιστημών και η 
αφοσίωσή του στην έρευνα, με­
λέτη και καταγραφή των σπη­
λαίων της Κρήτη τον καθιστούν 
αναμφίβολα πατέρα της Κρη­
τικής Σπηλαιολογίας.

Η Δ.Ε. του Σ.Ε. Γεωλόγων 
Παρ. Κρήτης

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ θεωρεί τον εαυτό ταυ ο*. Φοίβος Ιωαννίδης. Το εί­
πε ο ίδιος χθες το βράδυ στη διάρκεια της σύσκεψης για την ίδρυ 
ση τητ έδραΓ του Μεταβατικού Εφετείου, απευθυνόμενος στον 
Πρόεδρο του Δ.Σ. Χανιών κ. Αντώνη Γκαζή και θέλοντας να ξε 
καθαρίσει ότι υποστηρίζει το αίτημα των φορέων της ανατ. Κρή 
της χωρίς να καταλαμβάνεται από κάποιο «τοπικισμό». « Αλλωστε 
εγώ είμαι παγκρήτιος», είπε. «Γεννήθηκα στη Σητεία, η γυνάίκα 
μου είναι Χανιώτισσα και γω κατοικώ στο Ηράκλειο».

«ΤΟ χειρότερο για ένα δημοσιογράφο είναι να βρεθεί σε σύναξη 
δικηγόρων. Όλοι θέλουν να αγορεύουν. Κι εμείς που μόνο τη δου 
λειά μας θέλομε να κάνομε τί φταίμε ν ακούμε... δικηγορίστικα, ώ 
ρες επί ωρών;;». Το έλεγε με αρκετή δόση χιούμορ και χωρίς «κα 
κία», φυσικά, συνάδελφος χθες βράδυ στην ίδια σύσκεψη όταν σε 
ερώτηση του προεδρείου για «το ποιός θέλει να πάρει το λόγο» υ 
ψώθηκαν δεκάδες δικηγορικά χέρια.

«ΜΠΛΕΞΑΜΕ» με τους προέδρους στη χθεσινή σύσκεψη της 
Ελαιουργικής. «Έλα πρόεδρε», «κάτσε πρόεδρε», «Η σειρά σου 
πρόεδρε», άκουγες συνέχεια αφού οι περισσότεροι σύνεδροι ή­
ταν πρόεδροι Συν)σμών. «Μόνο το σωματείο μας λείπει» είπε σε 
μια στιγυή εν μέσω πολλών «κύριε πρόεδρε», ένας απ αυτούς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕγκαινιάσΟπκαν χθες ία νέα γραφεία 
και η Αέοχη του Ερααιτέχνη ΟΦΗ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
η έκτακτη γενική συνέλευση των 
>μελών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
στην νέα αίθουσα του κάτω α­
τό την ανατολική κερκίδα του 
γηπέδου του.

ΣΤΗΝ αρχή έγινε αγιασμός 
και εγκαίνια της λέσχης- - αί­
θουσας συνελεύσεως και των 
γραφείων του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. και στη συνέχεια προσ- 
φέρθηκαν αναψυκτικά και γλυ­
κά.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ μίλησε ο πρόε­
δρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Λευτέρης Λυγερός, ο οποίος 
εξέφρασε την χαρά του γιατί 
του δίνεται η ευκαιρία να ε­
γκαινιάσει τα νέα γραφεία του 
Συλλόγου. Αναφέρθηκε επίσης 
στην αγορά των άλλων ιδιό­
κτητων γραφείων στην οδό 25ης 
Αυγούστου, τονίζοντας ότι 
συνολικά ο Σύλλογος διέθεσε 
ποσόν 12 περίπου εκατ. δρχ. 
που προέρχονται από τα έσο­
δα τριών χορών και από συν­
εισφορές μελών και φίλων του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ΜΕΤΑ από πρόταση του κ. 
Λυγερού — που αποτελεί ομό­
φωνη οπτόφαση της Διοίκησής 
του — η γενική συνέλευση ο­
μόφωνα αποφάσισε:
— Να ονομασθεί η αίθουσα συ­
νελεύσεων «Μανόλη Παπακα- 
λιάτη».
— Να ονομασθεί η αίθουσα 
των γραφείων «Γιώργου Μαρ- 
κόπουλου» (Τσακίρα).
— Να ονομασθεί η νέα κερκί­
δα του γηπέδου, κερκίδα «Α­
δελφών Βαρδινάγιάννη».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Λυγερός, με ο­
μόφωνη απόφαση του Δ.Σ. του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ, απένειμε τι­
μητικές πλακέτες στους εξής: 
— Στην ΠΑΕ - ΟΦΗ για την 
έξοδο του Συλλόγου στην Ευ­
ρώπη.
— Στον Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ, 
για την συμπαράστασή του 
προς την ΠΑΕ και τον Ερασι­
τέχνη.
— Στον προπονητή στίβον του 
Συλλόγου κ. Γ. Δραμουντάνη 
για την προσφορά του.
— Στον αθλητικογράφο Σώτο 
Παιδάκη για τις ανιδιοτελείς 
υπηρεσίες που προσφέρει στον 
ΟΦΗ επί σειρά ετών.
— Στον κ. Νώντα Κυπριωτάκη, 
που είναι από τα ιδρυτικά μέ­
λη του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ. 
— Στον κ. Νίκο Μπούλο, για 
την πολυετή προσφορά του 
προς τον Σύλλογο.

ΜΕΤΑ ο εκπρόσωπος του Ε­
ρασιτέχνη στην ΠΑΕ, κ. Αρ. 
Σφακιανάκης μίλησε γιατοέρ. 
γο και την προσφορά στον Ο. 
Φ.Η. του αξέχαστου Μανόλη 
Παπιακαλιάτη, τονίζοντας ότι 
αποτελεί ελάχιστο δείγμα ευ­
γνωμοσύνης το να δοθεί το ό­
νομά του στην αίθουσα συνε­
λεύσεων.

ΓΙΑ την προσφορά του Γι­
ώργου Μαρκόπουλου (Τσακί­
ρα) στον ΟΦΗ μίλησε ο πρόε-

δρος του Συνδέσμου Φίλων Ο. 
Φ.Η., κ. Περδικάκης, ο οποίος 
απένειμε αναμνηστικά στους 
προέδρους της ΠΑΕ - ΟΦΗ και 
του Ερασιτέχνη.

ΤΕΛΟΣ αφού εκλέχτηκε τρι­
μελές προεδρείο από τους κ.κ. 
Σερπετσιδάκη, Βεργάκη και 
Περδικάκη, η συνέλευση απο­
φάσισε ομόφωνα την μετάταξη 
102 παρέδρων μελών σε τα­
κτικά.

ΠροκρίΟηκε ο Ηρόδοτος 5-3 
□τα πέναλτυ επι του Αχιλλέα

ΛΑΡΙΣΑ (Του συνεργάτη μας 
κ. Γ. ΝΤΧΟΥΛΗ) —Μετά από μια 
σπουδαία εμφάνιση στα Φάσσα 
λα. ο Ηρόδοτος πήρε την πρό 
κρίση από τον τοπικό Αχιλλέα 
νικώντας τον με 5—3 στα πέναλ 
τυ (1—1 το κανονικό παιχνίδι 
και η παράταση).

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
έπαιξε πολύ καλό και επιθετικό 
ποδόσφαιρο. Δεν προσπάθησε 
με παθητικό τρόπο να διοφυλά 
ξει τα νώτα της αλλά επιθετικά 

κυνήγησε από την αρχή την νί­
κη.

ΤΟ πρόσωπο του παιχνιδιού 
ήταν ο νεαρός τερματοφύλακας 
του Ηροδότου Χανιωτάκης που 
απέκρουσε δυο πέναλτυ, χαρίζον 
τας έτσι την νίκη στην ομάδα 
του.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Ηρό 
δοτος στο 25' με ωραίο σουτ 
του Καμίτση, Η απάντηση όμως 
των γηπέδούχων ήταν άμεση. 
Με την σέντρα (26') ο Τριαντα 
φύλλου πήρε την μπάλλα προχώ 
ρήσε, μπήκε στην μεγάλη περιο 
χή του Χανιωτάκη όπου τον ανέ 
τρεψε ο Πστεμτζής. Το πέναλτυ 
κτύπησε εύστοχα ο Μώσιαλος 
για να κάνει το 1—1.

ΤΟ 1—1 διατηρήθηκε τόσο

στα υπόλοιπα 64' του αγώνα ό­
σο και στην τριαντάλεπτη παρά 
τάση.

ΣΤΑ πέναλτυ ο Ηρόδοτος φά 
νηκε πιο έμπειρος και πιο ψύχραι 
μος και πήρε την νίκη - πρόκρι 
ση.

Η ΣΕΙΡΑ των πέναλτυ ήταν: 
— Μαρινά'κης 1—0
— Ζέας, απέκρουσε ο Χανιωτά- 

κης
— Πατεμτζής 2—0
— X αΤδούλης 2—1
— Κοιλιάρας 3—1
— Μώσιαλος 3—2
— Μανιός 4—2
— Σχώρης, απέκρουσε ο Χανιω 

τάκης.
ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ από την ομά 

δα του Ηροδότου ήταν οι Ασλά 
νης, Χανιωτάκης, Μαρινάκης, Μα 
νιός και από τους γηπεδούχους 
οι ΧαΤδούλης, Τριανταφύλλου 
και Μώσιαλος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Τζεκλέ 
νης όχι όμως και οι επόπτες του 
Με κίτρινη κάρτα τιμωρήθηκαν 
οι Ασλάνης, Μώσιαλος.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιάς, Ασλάνης, Μανιός, Πατεμ­
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης, Πρω 
τογεράκης, Νιόπλιας, Κουτσά- 
κης, Μαρινάκης.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.
ΗΟ Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, πραγματοποιεί εκδρομή στο g 

Ολυμπιακό Στάδιο για τον αγώνα με τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, με β 
τις Μινωικές Γραμμές και με έκπτωση 50ο)ο.

Αναχώρηση Σάββατο βράδυ 6,30' και επιστροφή α- g 
πό Πειραιά Κυριακή βράδυ 6,30'. ■

Εισιτήρια του αγώνα για συγκεκριμένη θύρα, εξασφαλι- J 
σμένα. ■

Πληροφορίες - εγγραφές κάθε απόγευμα, τηλ. 255709. ®
Εκ του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ g

Η

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ’
Ανακοινώνουμε ότι η Αθηνά 

Σαριτσάμη σύζυγος Κων)νου 
Τσουκαλά με όνομα τατέρα 
«Κλέαρχος και όνομα μητέρας 
Μαρίας» κάτοικος Κηπούπολης 
lil Ηρακλείου, επάγγελμα οικία 

Κά που γεννήθηκε το έτος 1967 
στο Ηράκλειο «ζήτησε ν α9ύλα 
ξει το επκδνύμό της από Σαριτ 
σάμη σε «Πετρίδη».

Καλείται όποιος τυχόν έχει 
αντίρρηίση να υποβάζ.ει αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε, δέκα πέ 

■ ντε ημέρες από τη δημοσίευση 
της ανακοινωσεως.

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηίματ,άρχης
Ειρ. Κηπάραΐκη

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Νσμίδου, μια νέα πολύ προικισμένη μουσικός που 
σταδιοδρομεί στο Παρίσι, εμφανίζεται την ‘Κυριακή 23 Νοεμβρί 
ου στις 7 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» σε ένα ρεσι 
τάλ πιάνου που οργανώνει ο Δήμος.

ΓΕΥΜΑ στους δημοσιογράφους θα παραθέσει σήμερα στις 1 
το μεσημέρι στο ρουφ - γκάρντεν του «Ντορέ» ηι νέα Δ) νση Κρή 
της της FORD.

ΣΪΙΣ16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟ ΔΩΡΟ
ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

.Παρακαλούνται οι καταγό­
μενοι από Κυκλάδες να επικοι­
νωνήσουν με το τηλέφωνοΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-11-86 241841 για την ίδρυση συλλό-
Ν. Υόρκης .136,147 1'41,704 γου Κυκλαδιτών Ηρακλείου.
Δ. Γερμανίας 67,624 70,384
Γ αλλίας 20,667 21,511
Αγγλίας 192,962 200,838
Ελβετίας 81,262 84,578 ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Ολλανδίας 59,399 61,843
Ιταλίας 9,685 10,084 Την 21 Νοεμβρίου, ημέρα
Δανίας 17,761 18,492 Παρασκευή, εορτή των Εισο-
Αυστρίας 9,532 9,924 ! δί«ν της Θεοτόκου, πανηγύρι-
Σουηδίας 19,426 20,226 ξει ο φερώνυμος ιερός ναός των
Νορβηγίας 17,861, 18,596 ΕΙΣΟΔΙΩΝ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη αντιπρό­
σωποι στην Ομοσπονδία στη 
Γενική Συνέλευση που θα γίνει 
την 24ην τρέχοντος, ημέρα 
ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 6 μ.μ. στην 
αίθουσα του Επαγγελματοβιο­
τεχνικού Επιμελητηρίου, Ζω­
γράφου 13. Μοναδικό θέμα, συ­
ζήτηση προτάσεως πάνω άτο 
σχέδιο τροποποίησης του ΚΑ­
ΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.

Το Δ.Σ. της Ο.Ε.Β.Ν.Η.

(Παναγία Ιερουσαλήμ) Λου­
τρακιού Μαλεβυζίου. Ο Μεγά­
λος Εσπερινός θα γίνει στις 
5 το απόγευμα της Πέμπτης 
χοροστατούντος του Σεβ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ.

Ο Όρθρρς θα αρχίσει στις 
7 το πρωί της εορτής και θα 
επακολουθήσει η θεία λειτουρ­
γία μετά ιερατικού συλλείτουρ 
you, προεξάρχοντος του πανοσ) 
του Αρχιμανδρίτη Αμφιλοχίου 
Σαμοΐλη.
Από το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
' ΤΩΝ ΕΙΕΟΔΙΏΝ ΤΗΣ 

ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΒΙΕ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΥΣ

Πέμπτη 20 Νοεμβρίου
Ωρα 6η|μΐα. ο Μέγας Eictepi 

νός ιαπό τον Πανασιολ. ΑρχιΙμ. 
Νεκτάριο Πάπαδάκη Πρωποσύγ 
ικελλο της Ίέράς Αρκ,ιεΜίισίκοπής 
Κρήτης.

Ωρα 9.30 μ.ιμ!. παράκληση 
στην Υπηραγία Θεοτόκο.

Παρασκευή 21 Νοεμβρίου
Ωρα 7«.ΐμ|. ο Ορθρος, η ευλό 

•γηρήι των άρτων «και η θεία 
Λειτουργία ιερουΡγούντος του 
Εήβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. 
Τιμοθέου.

Ωρα 4.30μ.ΐμ. Εσπερνός και 
παράκληση στην Υπεραγια ©εο 
τόκο.

ΑίμπελάκήΙποι .Ιβ—ΊΙΙΒ—'86 
Το Εκΐκλ)ικό Εύμβούλισ

ΑΘΗΝΑ, 19 (Α.Π.Ε.)—-
Στις 16 Δεκεμβρίου θα κα­

ταβληθεί το δώρο των Χρι­
στουγέννων στους συνταξιού­
χους και βοηθηματούχους του 
Δημοσίου με ξεχωριστή επιτα­
γή·

Όπως ανακοίνωσε το υπουρ­
γείο Οικονομικών δικαιούχοι 
του δώρου Χριστουγέννων είναι 
όλοίι γενικά οι συνταξιούχοι 
και βοηθηματούχοι του Δημο­
σίου, εκτός από αυτούς που 
θα προτιμήσουν να πάρουν δώ-

ιρο από την υπηρεσία που α­
ποχώρησαν πρόσφατα (αποδο­
χές ενεργείας).

Το ποσό του δώρου Χριστου­
γέννων, είναι ίσοι με τη σύντα­
ξη του Δεκεμβρίου 1986, όπως 
αυτή διαμορφώθηκε με τα τυ­
χόν συγκαταβαλλάμενα, διορ­
θωτικό ποσό και επιδόματα α­
νικανότητας παραπληγιικού και 
βαριάς αναπηρίας κλπ. και κα­
τά το ποσοστό της ΑΤΑ, εκτός 
του επιδόματος οικογενειακών 
βαρών (συζύγου και τέκνων).

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο

που πέθανε 
και ώρα 3

ΘΕΟΔΩΡΟ ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ
Ετών 75

χθες κηδεύαμε σήμερα Πέμπτη 20 Νοεμίβρ,ΐόυ
μ.μ, από το σπίτι μας Λ. Ακαδημίας 11. Η

Πολύκααιρο-Εργοτέλης 3-0
Ενα χαμένο πέναλτυ από τον 

Εργοτέλη, στα πρώτα λεπτά 
τ αγώνα του στο Πολυκασπρο 
με την ομώνυμη τοπική ομαδα, 
στάθηκε η βασική αφορμή να 
χάσουν οι κιτρινομαυροι ιμε 3-0 
και να αποκλείσ'θσύν από το 
Κύπελλο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 5ο 
.λεπτό 0‘ Τριανταφύλλου ανέτ 
ρεψε μέσα στην περιοχή των 
γηπέδούχων τον Σίπιθάκη και 
ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ; 
Την εκτέλεση του ανέλαβε .ο 
Μαμάκας, πιου έστειλε την 
μπάλλα άουτ.

ΑΥΤΟ έφερε απογοήτει.πη 
στον ΕργΟτέλη και οι γηπέδου 
χοι πίεσαν ασφυκτικά.

Στο 38' ο Λάμιπρουι απέκρου 
σε την μπάλλα με το χέρι και 
ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Το 
εκτέλεσε ο Μελιδης που έκανε

έγραψε το 2—0 και σίτο 82' ο 
Μουσταικιίδής το τελικό 3—0.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν οι Φραγκιαδάκης και Σπι 
Θάκης.

ΣΦΥΡιΙΒΕ ο κ. Ψυχαλής.

ΕΡΓΟΤΕΑΗΕ: Χαλκιαδάκης 
Μαράκας, Αντωνόπουλος, Φρα 
γκιάδάκης, Λάμπρου, Μπόλός, 
ίΚεφάκης, Καρέλλης,ί ΙΚαρατζάς 
(70' Γ Πετράκής), I. Πετράκης 
Επιθάκής.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΙΕΗ 
ίΑΝΤΙΔΙΚΤΑΤΟΡίΚΗΣ 

ΔΡΑΣΗΣ] ΠΑΡΛΤΕΙΝΕΤΛΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Μέχρι τις 20 Φεβρουάριου 87 

παιρατείνεταΐ1 η, ,προθέσμια υπο· 
(βολής σιτήισεων για την αναγ 
χ’ώάιση της αντιστασιακής δρά 
σης κατά της δικτατορίας 1967 
—-74, σύμφωνα με την 73602) 
27.10.1986 απόφαση, του Υπουρ 
γού Εσωτερικών η οποία δημσ 
σιεύεται στην εφημερίδα τής 
Κυβερινήίσβως.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλουν τις αιτήσεις των 
στη Γιραίφματεια της Επιτροπής 
στο Δήίμο Ηρακλείου μέχήις αυ 
τή την η!μ®ραμήνια για να κιρι 
θαύτ» από την αρμόδια Επιτρο 
ιπή.

Ως γνωστόν της Επιτροπής 
προεδρεύει ένας Πρωτοδίικής 
του Πρωτόδικείόυ Ηρακλείου 
και συμίμετέχουν ως μέλη, ο Δή 
μαρχος Ηρακλείου και ένας αν 
τιστασιακός της περιόδου 67— 
74. Χρέη εισηγητού στην Εήιτ 
ιΡΟπήί εκτελεί υπάλληλος του 
Δήμου Ηρακλείου.

I ΤΑΒΕΡΝΑ - ΟΥΖΕΡΙ
«σοκάκι»

< ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 25 — Τηλ. 224170 — 238587 $

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

ΣΤΟ 48' ο Σαιμίδηις με σουτ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

* ΚΛΗΘΗΚΕ πάλι στην Εθνι­
κή Ελπίδων ο μέσος του ΟΦΗ 
Νίκος Νιόπλιας για το παι­
χνίδι με την αντίστοιχη ομάδα 
της Κύπρου, που θα διεξαχθεί 
στις 30 Νοεμβρίου.
• ΟΥΔΕΝ νεώτερον δήλωσε 
χθες ο Ράικο Γιάννανιν, όσον 
αφορά το θέμα ανανέωσης του 
συμβολαίου του και πρόσθεσε 
ότι θα περιμένει μέχρι 30 Νο­
εμβρίου.
• ΕΚΔΡΟΜΗ για την Αθήνα 
οργανώνει ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ με την ευκαιρία του αγώ­
να με τον Ολυμπιακό. Η εκδρο­
μή θα γίνει με τις Μινωικές 
Γραμμές και με έκπτωση 50 
τοις εκατό για τους φιλάθλους. 
* ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες 
του τοπικού πρωταθλήματος 
Β Κατηγορίας σημειώθηκαν
τα εξής

Ασπίδα
- ΠΑΟΚ

αποτελέσματα: Κ. Α- 
Ηρακλής 2-1, ΑΟΚ - 
3-2, Ολυμπιακός Ηρ.
1 -0, Δαμάστα - Μοί-

ρεζ 3-2, Δόξα Γ. - Πετροκε- 
φάλι 2-1, Ραύκος - Ζαρός 
4.2.
Φ ΜΕΧΡΙ τέλος της αγωνι­
στικής περιόδου οι διαιτητές 
του Ηρακλείου δεν θα σφυρί­
ζουν στο Τυμπάκι τους αγώ­
νες της τοπικής ομάδας. Σχε­
τική απόφαση πήρε η Διοίκηση 
του Συνδέσμου Διαιτητών.

κηδεία θα ψαλεί στον ιΙ.ιΝ. Αγ· Σοφίας. Παρακαλούμε τούς 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Χατζηαδάμ.
Τα παιδιά: Λάμπρος Χατζηαδάμ, Αννα Χατζηαδάμ, Ειρήνη 
και Μανώλης Γοραντωνάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θεία
ΙΩΑΝΝΗ Δ. ΤΣΕΛΕΝΤΑΚΗ 

τ. Πρόεδρο Καιν. Αγ. θωμά — Ετών 85
θανόντα κηδεύομε σήυερα και ώρα 4 μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. 
θωμά του ομώνυμου χωριού και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά 
νου του.
Η σύζυγος: Ελένη Τσελεντάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Τσελεντάκη., θωμάς και Ευ 
ανθία Τσελεντάκη, Ιωάννης και Μαρία ‘Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Γεωρ. Τσελεντάκη, Άννα χα θρασ. 
Τσελεντάκη, θωμάς και Ελπινίκη Βαρουχάκη, Μαρία Βα- 
ρουχάκη. Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΕΜΕΙΣ έχουμε ένα ηλ.υπολογιστή 
ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ..»

σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 20 Νοεμβρίου

Ριζική ανακαίνιση 

Εκλεκτή Κουζίνα 

![ Μεγάλη ποικιλία μεζέδων.

Σας περιμένουμε

Δ)νση: Γρηγ. Τζουανάκης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Με την εορτή των Εισοδίων της Παναγίας, ο Σύλλογος 

καλεί τα μέλη και τους φίλους στην Εορτή του, όπου και 
θα προσφέρει από την παραμονή, μικρασιάτικο παραδο­
σιακό κέρασμα στα γραφεία του, Λεωφ. Κνωσού 92.

θα λειτουργήσει επίσης αυτές τις μέρες, έκθεση ζωγρα 
φικήςτηςκ. Μαρίας Κυριακίδου, με θέμα: «Σπίτια Αλατσά- 
των 1986».

Την Παρασκευή το βράδυ 21 Νοεμβρίου, θα γίνει συ­
νεστίαση στο Κέντρο «ΚΑΤΩΙ».

Προσκλήσεις μπορείτε να ζητήσετε στα Γραφεία του 
Συλλόγου και από τα μέλη του Συμβουλίου.

Σας περιμένουμε.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣί ·;·; Α» '' : . ·;
ΜΛΡ0ΠΩΡΓΗ 3.'τ.θ.·145βΪ711.·ΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΪΗΑ,.(081)?2δΔ222 ± 2» '7^ ^ 24.1953 ' ' 
TLX.’262638 OREL GR

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Εμπορευόμενων 
Αδρανών και Οικοδομικών Υ­
λικών νομού Ηρακλείου καλεί 
τα μέλη του την Κυριακή 23) 
11)86 και ώρα 10 το πρωί στη 
μάνδρα οικοδομικών υλικών του 
Μερονιανάκη Περικλή, στον Ξε- 
ροπόταμο, για την ανάδειξη 
εφορευτικής επιτροπής και αρ­
χαιρεσίες.
Εκ της Διοικούσης Επιτροπής

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

iTRANSBETON
Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681


